



İftira atıyorsam bedelini öderim

■ Kahveciler Odası Başkanı Mehmet Karatay, göreve geldiklerinde oda şirketine ait bazı malzemelerin yerinde olmadığını tespit ettiklerini belirterek, konuyu yargıya taşıdıklarını söyledi. Karatay, "İftira atıyorsam her türlü bedeli ödemeye hazırım" dedi. >4'TE



BAŞKANLAR YARGILANACAK



■ Eskişehir Berber Kuaförler Güzellik ve Dövmecilik Salonu İşletmecileri Odası'nın eski başkanı Gürdal Sarıkaya ile mevcut başkan Fethi Özkara zımnet suçlaması ile bugün saat 09.00'da 6. Ağır Ceza Mahkemesinde hakim karşısına çıkacak.

■ Suçtan zarar gören kurum ve vekilinin yaptığı şikayette Özkara ile yönetim kurulunun görev yaptıkları 2018-2021 yılları arasında maddi manevi pek çok giderin yanı sıra kurumu zarara uğratarak zımnet suçunu işledikleri iddiaları yer aldı. >4'TE



Hazırın listesi açıklandı. 634 delege Mali Genel Kurula katılabilecek

MALİ GENEL KURUL TARİHİ AÇIKLANDI

■ Eskişehirspor'da, Siyah-Kırmızılı camianın beklediği Olağan Mali Genel Kurul tarihi dün açıklandı. 26 Haziran Cuma günü saat 17.00'de Hasan Polatkan Kültür Merkezi'nde yapılacak. >12. SAYFADA

AYTAÇ ERSOY

YENİ SEZONA ODAKLANALIM

■ Eskişehirspor'da mevcut başkan Ulaş Entok, Halil Ünal'ın adaylıktan vazgeçmesinin ardından yeni sezon mesaisine mesaiye kaldığı yerden devam ediyor. Siyah-Kırmızılı camia artık yeni sezona odaklanmalı. >12'DE



Eskişehir'in sesi

Sonhaber

www.sonhaber.com.tr

12 HAZİRAN 2026 CUMA

8 TL



HER GÜN YETİŞEMEYİZ

■ Pazarcular Odası Başkanı İsmail Oğuz, Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek'in semt pazarlarının her gün kurulması gerektiği yönündeki açıklamalarını eleştirerek, "Acemice bir açıklama yapılmış" dedi.

■ Esnafın her gün kurulacak pazara yetişmesinin mümkün olmadığını söyleyen Oğuz, pazarların kurulduğu günlerde marketlerde yapılan denetimlerde ağır cezaların uygulanması gerektiğini savundu. >4'TE

ÇİFTÇİMİZE İHANET!

CHP Milletvekili Utku Çakırözer, hububat alım fiyatlarına tepki göstererek, "Geçen yıla göre yüzde 15-20 artış çiftçimize ihanet demektir. Mazot yüzde 50, gübre yüzde 70, elektrik yüzde 100 artmış. Üreten çiftçi olmazsa üreten Türkiye olmaz! Buğdaya kilo başına en az 20-22 lira verilmelidir" dedi



BİR EKMEK ALINAMIYOR

■ Toprak Koruma Kanunu ile ilgili kanun teklifi görüşmelerinde konuşan CHP'li Çakırözer, TMO'nun buğday için kilogram başına 16,5 lira, arpa için ise 12,75 lira fiyat açıklamasını çiftçileri mağdur ettiğini söyledi. Çakırözer, "Ürettiği 1 kilo buğdayı satıp 1 ekmeği alamıyor. Bu insafsızlık değil de nedir?" diye sordu.

BUĞDAY EN AZ 22 LIRA

■ TMO'nun ödemeleri 45 gün sonra yapacağını açıklamasına da tepki gösteren Çakırözer, "Borç ve faiz yükü altındaki üretici nasıl bekleyecek? Mazotçu, gübre, banka faizi bekliyor mu? Hayır. Ne yapıyor çiftçi? Direkt tüccara ucuz satmak zorunda kalıyor, emeğinin karşılığını ne yazık ki alamıyor" dedi. >5'TE

İNİSYATİFE BIRAKILAMAZ

■ Kanunda yapılan düzenleme ile pancar üreticilerine yeni cezalar getirildiğine dikkat çeken Çakırözer, şeker pancarı üreticisinin şirketlerin inisiyatifine bırakıldığını söyledi

AYNI KEFEYE KOYAMAZSINIZ

■ CHP Milletvekili Utku Çakırözer, kanun teklifindeki hobi bahçeleri ile ilgili düzenlemelere dikkat çekerek: Sız bir karış toprağında nefes almaya çalışan vatandaş ile tarım arazisini parsel parsel parçalayıp 20 tane, 30 tane, 40 tane ev yapan, havuzlu villa dikenleri aynı kefeğe koymaktasınız.



KİŞİSEL BECERİLER GÖRÜNÜR OLACAK

■ Anadolu Üniversitesi Mikro Yeterlilikler Ekosistemi lansmanında konuşan Rektör Prof. Dr. Yusuf Adıgüzel, diplomanın yanında bireysel becerilerin önem kazandığını belirterek, "Mikro yeterlilikleriniz ne yapabildiğinizi gösteriyor" dedi. >8'DE

TÜVTÜRK'TEN YENİ İSTASYON

■ TÜVTÜRK, Eskişehir'de Odunpazarı Sanayi Bölgesi'ne yakın alan inşa edilecek istasyonunun devreye girmesiyle araç muayene hizmetlerine erişimin daha hızlı ve kolay hale gelmesi hedefleniyor. >8. SAYFADA



BU NASIL İŞ?

■ TBir önceki gece şehrin birçok mahallesinde elektrik kesilirken gündüz saatlerinde sokak aydınlatmalarının yanması tepkiye neden oldu. >3'TE



8 ŞEF FİNALDE

■ Büyükşehir Belediyesi tarafından ilk kez düzenlenen Eskişehir Uluslararası Güler Aykal Orkestra Şefliği Yarışması'nın birinci aşamasında performanslarını uluslararası jüri önünde sergileyen 8 isim ikinci aşamaya geçti. >2. SAYFADA

İKLİM KRİZİ TOPLUMUN SORUNU!



■ Uluslararası Eskişehir İklim Değişikliği ve Çevre Sempozyumu, ilk gün programıyla başladı. Büyükşehir Belediyesi ev sahipliğinde gerçekleştirilen sempozyum, Tarihi Odunpazarı Bölgesi'nde bulunan Genco Erkal Sahnesi'nde düzenlendi.

■ Başkan Ayşe Ünlüce, iklim değişikliğiyle mücadelenin ortak sorumluluk olduğunu belirterek, "Ülkelerin, şehirlerin ya da kurumların tek başına çözebileceği bir mesele değildir. Bu sorun, uluslararası iş birliği ve ortak akıl gerektirmektedir" dedi. >6'DA

SİLAHLI SALDIRI

■ 71 Evler Mahallesi'nde çıkan kavgada 22 yaşındaki Mustafa Ö. kız kardeşinin erkek arkadaşını 23 yaşındaki Baran K'yı silahla vurularak yaraladı. >3'TE





KLASİK MÜZİĞİN KALBI ESKİŞEHİR'DE ATIYOR

8 SEF FİNALLE YAKLAŞTI

Büyükşehir Belediyesi tarafından ilk kez düzenlenen Eskişehir Uluslararası Gürer Aykal Orkestra Şefliği Yarışması'nın birinci aşama sonuçları açıklandı. Dünyanın farklı ülkelerinden yarışmaya katılan ve canlı performanslarını uluslararası jüri önünde sergileyen genç orkestra şefleri arasında 8 isim ikinci aşamaya geçti.

Yapılan değerlendirmeler sonucunda Georg Albegov, Atay Bağcı, Tom Zwolinski, Wei Chung-Chen, William Garfield Walker, Brian Liao, Hancheng Guo ve William Lai yarışmanın ikinci aşamasında yer almaya hak kazanan şefler oldu. Eskişehir Senfoni Orkestrası eşliğinde canlı performanslarını gerçekleştiren yarışmacılar, müzikal yorumları ve teknik becerileriyle uluslararası jüri tarafından değerlendirilmeye devam ediyor. İkinci aşamada performanslarını sürdürecek sekiz yarışmacı arasında seçilecek dört finalist, yarışmanın final konserinde canlı performansını gösterme hakkı elde edecek.

YENİ YETENEKLER KAZANDIRACAK

Sanat yönetmenliğini Rengim Gökmen'in üstlendiği yarışma, genç orkestra şeflerine uluslararası ölçekte kendilerini gös-



terme fırsatı sunarken, klasik müzik dünyasına yeni yetenekler kazandırmayı hedefliyor. Klasik müzik dünyasının duayen isimlerinden Gürer Aykal'ın jüri başkanlığı yaptığı yarışmanın jüri kurulunda uluslararası müzik dünyasının saygın isimleri Terje Mikkelsen, Emil Tabakov, José Ferrelra Lobo ve James Ross yer alıyor.

FİNAL 14 HAZİRAN'DA
Eskişehir Uluslararası Gürer Aykal Orkestra Şefliği

Yarışması'nın final konseri ve ödül töreni 14 Haziran Pazar günü saat 18.00'de Atatürk Kültür Sanat ve Kongre Merkezi'nde gerçekleştirilecek. Ana sponsorluğunu Lande'nin, ödül sponsorluğunu Burcu Acartürk Yıldız'ın üstlendiği yarışma; Sevda-Cenap And Müzik Vakfı ve Eczacıbaşı'nın sponsorluğunda, Cumhurbaşkanlığı Senfoni Orkestrası ile İstanbul Devlet Senfoni Orkestrası'nın katkılarıyla hayata geçiriliyor. **BÜLTEN**

YAZ OKULU HEYECANI

Odunpazarı Belediyesi Engelsiz Kültür ve Sanat Merkezi, özel gereksinimli bireylerin yaz tatilini hem verimli hem de keyifli geçirebilmeleri amacıyla hazırladığı Yaz Okulu programı düzenledi. Kayıtlar için son tarih 23 Haziran Salı günü.

Yenikent Mahallesi'nde bulunan Engelsiz Kültür ve Sanat Merkezi'nde gerçekleştirilecek Yaz Okulu kapsamında katılımcılar; seramik, resim, el sanatları ve takı tasarımı gibi sanatsal çalışmaların yanı sıra akıl oyunları, yaratıcı drama, oyun atölyeleri, müzik ve ritim etkinlikleriyle yeni deneyimler kazanma fırsatı bulacak. Programda ayrıca spor ve dans çalışmalarını ile gezilim-öğrenelim etkinlikleri



de yer alırken psikolojik danışmanlık hizmetleri ve ailelere yönelik atölyelerle bütüncül bir eğitim ve gelişim ortamı oluşturulacak. 7-12 yaş, 13-17 yaş ve 17 yaş üzeri bireylere yönelik hazırlanan Yaz Okulu'nun, katılımcıların sosyal hayata daha aktif katılmalarına, yeni beceriler edinmelerine

ve özgüvenlerini geliştirmelerine katkı sağlama hedefleniyor. Yaz Okulu'na başvurular 23 Haziran'a kadar devam edecek. **BÜLTEN**



ZAKKUM AĞAÇLARI DOKTORLAR'I SÜSLEDİ

Büyükşehir Belediyesi, her yıl olduğu gibi bu yıl da kış aylarında seralarda koruma altına alınan zakkumları, yaz mevsiminin gelmesiyle birlikte tekrar İsmet İnönü 1 Caddesi'ne yerleştirdi.

Park ve Bahçeler Dairesi Başkanlığı ekipleri

tarafından özenle taşınan subtropik bitkileri, İsmet İnönü 1 Caddesi'ne estetik bir dokunuş kattı. İç Anadolu'nun ser t kış koşullarına dayanamayan zakkumlar, Kasım ayına kadar kent merkezinde vatandaşlara görsel bir şölen sunacak. Büyük beton

saksılara yerleştirilen ve rüzgardan devrilmemeleri için sabitlenen ağaçlar, yaz boyunca Eskişehirliileri karşılayacak. Zakkumlar, Kasım ayında havaların soğumasıyla birlikte yeniden seralara taşınacak ve bir sonraki yazı kadar burada korunacak. **BÜLTEN**



KURA ÇEKİMİ BUGÜN

Tepebaşı Belediyesi Erken Çocukluk Eğitim Merkezleri'nden 2025-2026 eğitim öğretim döneminde 183 çocuk yararlandı. Yeni dönem kura çekimi noter huzurunda bugün gerçekleşecek.

Çekiliş, bugün saat 13.00'te Özdilek Sanat Merkezi'nde yapılacak. 2025-2026 eğitim öğretim döneminde Canan-Sükran Şeker Erken Çocukluk Eğitim Merkezi'nden 45, Aşağısöğütözü Erken Çocukluk Eğitim Merkezi'nden 41, Sabiha Gökçen Erken Çocukluk Eğitim Merkezi'nden 32, İsmail Hakkı Tonguç Erken Çocukluk Eğitim Merkezi'nden 30 ve Hüsnüye-Recep Uçkan Erken Çocukluk Eğitim Merkezi'nden 35 çocuk yararlandı. Böylece merkezlerde toplam 183 çocuk hizmetlerden faydalandı. Erken Çocukluk Eğitim Merkezlerinde çocuklar, sınıf içi eğitim faaliyetlerinin yanı sıra yıl boyunca düzenlenen sosyal ve kültürel etkinliklerle de gelişimlerini destekleme fırsatı buluyor. **BÜLTEN**

İPEK BÖCEĞİNİ KEŞFETTİLER

'Yeşil Beceriler' projesi kapsamında bilgilendirilen öğrenciler, ipek böceği besledi ve oluşumunu tamamlayan kozaların hasadını yaptı.

Yunus Emre Gençlik Merkezi ve Sarıcakaya Gençlik Merkezi gönüllüleri tarafından bir etkinlik düzenlendi. Sarıcakaya ilçesine bağlı Mayıslar Mahallesi'nde yer alan Kozabirlik Tesisleri'nde öğrenciler, ipek böceğinin yumurtadan çıkıp dut yapraklarıyla beslenmesi ve kozasını örüp ipek üretimine kazandırılmasına kadar geçen süreci yetkililerden ilgiyle dinledi. Gençler, Kozabirlik Başkanı Ramazan Işık'ın bilgilendirmeleriyle ipek böceği besleyen, oluşumunu tamamlayan kozaların hasadını yaparak yeni bir üretim alanını deneyimleme şansı buldu. **İHA**



TEPREŞ ŞENLİĞİNE DAVET

Odunpazarı Belediyesi ile Eskişehir Kırim Türkleri Kültür ve Yardımlaşma Derneği iş birliğinde düzenlenen 38. Geleneksel Tepreş Şenliği, bu yıl 14 Haziran Pazar günü saat 12.00'de Kocakır Piknik Alanı'nda gerçekleştirilecek.

Etkinliğin Tepreş Hanımağası Gül Kiremitçi Kaya olurken, konuklar Ömer Ulutaş ve Sinem Yurt konserleriyle şenliği müzikle buluşturacak. Salgır Ansambli ve Kırim Ailesi birbirinden özel gösterileriyle Tatar kültürünün zenginliğini sahneye taşıyacak. Kırim halk oyunları, Kırim kuşak güreşleri, Tatar aşısı yarışması, kalakay fırtınası gibi kültürel etkinliklerin yanı sıra, çocuklar için özel

yarışmalar ve ücretsiz oyun alanları da şenliğin önemli parçaları arasında yer alıyor. Ayrıca Apakaylar Kolu tarafından hazırlanan el işi sergisi de ziyaretçilerin beğenisine sunulacak. Mamure Tramvay Durağı ile Kocakır Piknik Alanı arasında 08.00 - 19.00 saatleri arasında ücretsiz otobüs seferleri düzenlenecek. **BÜLTEN**





SİLAHLI SALDIRI!

71 Evler Mahallesi'nde çıkan kavgada 22 yaşındaki Mustafa Ö, kız kardeşinin erkek arkadaşını 23 yaşındaki Baran K'yı silahla vurularak yaraladı.

Olay, 71 Evler Mahallesi Alemdar Bey Sokak üzerinde meydana geldi. Baran K. (23) ile kız arkadaşının abisi Mustafa Ö. (22) ve arkadaşı Doğukan D. (26) arasında tartışma çıktı. Tartışmanın büyüyerek kavgaya dönüşmesi

sonucunda Mustafa Ö., yanında bulunan tabancayla Baran K.'ye ateş etti. Çevredekilerin ihbarı üzerine bölgeye polis ve sağlık ekipleri sevk edildi. Omzundan yaralanan 23 yaşındaki Baran K., ambulansla Eskişehir Şehir Hastanesi'ne kaldırıldı. İl Emniyet Müdürlüğü'ne bağlı

Asayiş Şube Müdürlüğü Cinayet Büro Amirliği ekiplerince olayın ardından kaçan Mustafa Ö. ve Doğukan D.'nin yakalanması amacıyla çalışma başlatıldı. Kısa sürede yakalanan 2 şüpheli gözaltına alındı. Olayla ilgili başlatılan soruşturma devam ediyor. **HABER MERKEZİ**

EVİNDE ÖLÜ BULUNDU

Merkez Yeni Mahalle'de çocuklarıyla yaşayan 57 yaşındaki Meryem Çıracı, evinde ölü bulundu. Merkez Yeni Mahalle 8. Dere Sokak'ta yaşayan Meryem Çıracı, çocukları tarafından yatağında hareketsiz yatarken bulundu. İhbar üzerine bölgeye gelen sağlık ekipleri yaptıkları kontrollerde Çıracı'nın hayatını kaybettiğini belirledi. Belediye tabibi tarafından yapılan incelemede,



Çıracı'nın ölümü şüpheli olarak değerlendirildi. Polis ekiplerince olayla ilgili inceleme başlatılırken, Meryem Çıracı'nın

kesin ölüm nedeninin yapılacak otopsi incelemesinin ardından netlik kazanacağı öğrenildi. **HABER MERKEZİ**



SICAKLIK ARTACAK

Eskişehir'de 2 ila 4 derece artması beklenen hava sıcaklığının Sarıcakaya ilçesinde 36 dereceye kadar ulaştı. Meteoroloji 3. Bölge Müdürlüğü'nden alınan verilere göre, bölge genelinin parçalı ve az bulutlu geçeceği değerlendiriliyor. Rüzgarın kuzey ve kuzeybatı yönlerden hafif ve orta kuvvette esmesi bekleniyor. Güncel bir meteorolojik uyarı ise bulunmuyor. **İHA**



475 BİN LIRA CEZA KESİLDİ

Son 1 hafta içerisinde gerçekleştirilen gıda ve yem denetimleri sonucunda toplam 475 bin 485 TL ceza yazıldı. Eskişehir Valiliği, Tüketicici Sağlığının Korunması ve Güvenilir Gıda Arzı Haftalık Denetim Raporu'nu yayınladı. Paylaşılan bilgiye göre, İl Tarım ve Orman Müdürlüğü'ne bağlı Gıda ve Yem Şube Müdürlüğü ekip-

lerince 4-10 Haziran arasında çalışma yapıldı. Ekiplerce 495 risk esaslı gıda ve yem işletme denetimi, 25 numune alımı, 106 ithalat ile 188 ihracat işlemleri gerçekleştirildi. Denetimler sonucunda toplam 5 idari yaptırım uygulanırken, 475 bin 485 TL ceza yazıldığı, 2 imha ve 1 toplatma kararı alındığı belirtildi. **İHA**



GECE VE GÜNDÜZ DENETİM

Terörle Mücadele ile Asayiş Şubeye bağlı ekipler tarafından gece boyunca süren denetimler, gün boyu devam etti. Temmuz ayında Ankara'da yapılacak olan NATO zirvesi öncesi İl Emniyet Müdürlüğü denetimlerini arttırdı. Asayiş Şubesine bağlı ekiplerin kontrollerine Terörle Mücadele ekipleri de katıldı. Ortak yürütülen kontrollerde çok sayıda

araç sürücüsü ile şüpheli görülen şahısların kimlikleri elden geçirildi. Eskişehir genelinde olduğu gibi çevre yolu ve ilçelerde de hem jandarma hem de polis ekiplerince geniş kapsamlı bir denetim gerçekleştirildi. Haklarında yakalama emri bulunanlar gözaltına alınırken, birçok araç sürücüsü hakkında da yasal işlemin yapıldı. **ALİ NAKİ ERDOĞAN**

BU NASIL İŞ?

Bir önceki gece elektrikler şehrin birçok mahallesinde kesilirken gündüz saatlerinde sokak aydınlatmalarının yanması tepkiye neden oldu. Tepebaşı İlçesine bağlı Ömerağa ile Zafer mahalleleri Odunpazarı İlçesine bağlı Kurtuluş Mahallesi'nin birçok cadde ve sokağı Çarşamba akşamı önceden duyurusu ve planı yapılmadan karanlığa gömüldü. Günün saatlerinde ise sokak lambaları gün boyu yandı. Lambaları yanık gören Eskişehir halkı, elektrik dağıtımından sorumlu olan Osmangazi Elektrik Dağıtım Şirketi'ne (OE-DAS) tepki gösterdi. **ALİ NAKİ ERDOĞAN**



ESKİŞEHİR'DE ÇALDI BİLECİK'TE YAKALANDI

Bilecik İl Jandarma Komutanlığı ekiplerince Bozüyük ilçesine bağlı Çaydere mevkiinde 'Avcı' uygulaması üzerinden denetim yapıldı. Yapılan denetimde H.C.D. adlı şahsın Eskişehir 12. Asliye Ceza Mahkemesi'nce bina içinde muhafaza altına alınmış eşya hakkında hırsızlık suçundan araması olduğu tespit edildi. Şahıs gözaltına alınarak, nöbetçi Cumhuriyet Savcısına alınan talimat doğrultusunda şahsa 5 gün taahhüt verilerek serbest bırakıldı. **İHA**



Arkadan çarptı



PTT ARACI DEVRİLDİ

Vadişehir Mahallesi'nde hafif ticari aracın çarptığı PTT aracının devrildiği kazada 2 kişi yaralandı. Kaza, Vadişehir Mahallesi Bamsi Sokak ve Neslişah sokak kesişiminde meydana geldi. 06 FIB 399 plakalı ve S.Y. idaresinde ki PTT'ye ait panelvan araca, Ç.K. idaresindeki 26 SK 687 plakalı hafif ticari araç çarptı. Kaza sonrası savrulan PTT aracı yan yatarak durdu. İhbar üzerine olan yerine polis ve sağlık ekipleri sevk edildi. Kazada hafif şekilde yaralanan sürücülerden biri Eskişehir Şehir Hastanesine ve diğeri de ESOGÜ Tıp Fakültesi Hastanesi'ne kaldırıldı. Polis ekipleri tarafından olayla ilgili inceleme başlatıldı. **İHA**

Bilecik'te seyir halindeki otomobil, aynı istikamette seyreden hafif ticari araca arkadan çarptı. Meydana gelen trafik kazasında 1 kişi yaralandı.

Kaza; Bilecik - Bozüyük- Eskişehir kara yolu Demirköy Köyü mevkiinde meydana geldi. Bilecik'ten Bozüyük istikametine seyreden Ş.T.R. 34 NPC 449 plakalı otomobil, önünde seyreden R.İ. idaresindeki 41 JC 279 plakalı hafif ticari araca arkadan çarptı. Kontrollden çıkan 41 JC 279 plakalı hafif ticari araç, orta refüje vurarak durabilirken, sürücüsü yaralandı. Yaralı R.İ. olay yerine gelen acil servis ekiplerince yapılan ilk müdahalenin ardından Bozüyük Devlet Hastanesi'ne kaldırıldı. **İHA**



MİDİBÜS ÇARPTI

Midibüsün çarptığı servis aracı aydınlatma direğine çarpıp yan yatarak, kazada şans eseri yara almayan işçiler araç içinden kendi imkânlarıyla çıktı. Kaza, Mustafa Kemal Mahallesi'nde meydana geldi. Hasan Polatkan Caddesi'nden Yunus Emre Caddesine ilerleyen E.D. idaresindeki 26 AOC 419 plakalı işçi servisine, Sivrihisar Caddesi'nde ilerleyen E.G. 26 S 0704 plakalı yine işçi servisi olan midibüs yandırıncı çarptı. Çarpmanın etkisiyle 26 AOC 419 plakalı işçi servisi trafik tabelalarına ve aydınlatma direğine çarpıp savrulduktan sonra yan yattı. Yan yatan serviste bulunan yolcular ve her iki aracın sürücüsü de kazada şans eseri yara almadı. Yan yatan araç çekici yardımıyla kurtarıldı. Polis kazayla ilgili inceleme başlattı. **İHA**



ARINMA VE GRUP...

Arınma...
Ne hoş bir kelime değil mi?
Maneviyat, iç huzur, işiğe ulaşma, insanın tanrı ile arasındaki tüm engelleri aşması...
Ne kadar ulvi bir kelime değil mi?
Uzman Google'a göre üç tip arınma biçimi varmış...
Ruhsal ve duygusal arınma, Fiziksel arınma (detoks), Dini ve manevi arınma...
Buda, Konfüçyüs ya da Gandi'nin konuşmalarına çok yakışacak, insanın ağzından kaynar şerbet aktırmışınız hissi verecek büyüklü kelime...
Ne diyor CHP'nin atanmış genel başkanı Kemal Kılıçdaroğlu?
"Bu partiyi arındıracağım..."
Dikkatimi çeken küçük bir ayrıntı da söylemek istiyorum...
Kemal Kılıçdaroğlu, seçilmiş ge-

nel başkan olduğu dönemlerde hep "biz" diye konuşurdu...
"Yapacağız, kazanacağız, birlikte yürüyeceğiz" gibi, çoğul yani...
Mefhum olaydan sonraki konuşmalarında hep tekil konuşuyor...
"Yapacağım, kazanacağım, yürüyeceğim, arındıracağım..."
Yani hep **"ben ben ben"** diyor...
Neden acaba?

Şimdi, bir genel başkan düşünün...
Atanmış bir genel başkan olsa bile;
Kendi genel başkanlığa atandığı partisinde görev alanlardan söz ederken, onları eleştirirken, **"pavyon masalarında yapılan kurultay pazarlıkları"** gibi bir

tabir kullanabilir mi?
"Kirlenenleri bu partiden göndereceğim" şeklinde bir konuşma yapabilir mi?
Elbette yapabilir ancak normal karşılanabilir mi?
Siz Recep Tayyip Erdoğan'ın, Devlet Bahçeli'nin kendi partileri için bu tür ifadeler kullandıklarını hiç duydunuz mu?
Bu tür ifadeler, CHP'nin tarihinde, bırakın genel başkanını, muhafazet bile gelmemiştir...

Birkaç gün grup toplantısı konuşuldu...
Kim konuşma yapacak?
Özel mi Kılıçdaroğlu mu?
Kılıçdaroğlu geri adım attı ve genel merkezde toplananlara bir konuşma yaptı...
Ben Kılıçdaroğlu'nun bu geri

adımını bir uzlaşma işareti ya da olayların büyümemesi adına attığını asla düşünmüyorum...
Önceden olsa, bu bir sağduyu işareti olarak görülebilirdi...
Oysa son günlerde yaşananlar gösterdi ki,
Meclis'teki grup toplantısında konuşma yapma, hakkı, yetkisi, önceliği Kılıçdaroğlu'nda olsaydı; ne pahasına olursa olsun o kürsüye çıkar konuşurdu...
Kurmaları olayın kendilerinin istediği şekilde yürümeyeceğini anladıkları için, son anda da olsa Kılıçdaroğlu'nu vazgeçirmiş olmaları...

Şimdi CHP'deki yeni gelişme, Aralarında CHP'li beş milletvekili, iki genel başkan yardımcısı, iki de grup başkan vekilinin parti üyelikleri askıya alındı ve kesin ihraç

Kamuoyu

Kemal Aydoğmuş

kemalsonhaber@hotmail.com

talebiyle disipline sevk edildikleri açıklandı...
Peki bu kararı hangi kurul verdi?
CHP Merkez Yürütme Kurulu (MYK)
Ancak Özgür Özel yönetimimin basın sözcüsü İstanbul milletvekili Zeynel Emre diyor ki;
"Parti tüzüğümüzde üyelerin disipline nasıl sevk edilecekleri yazılıdır. Ancak Parti Meclisi (PM) bu kararı alabilir... Ortada PM kararı var mı, yok..."
Üstelik disipline sevk edildikleri açıklanan 9 isim de PM üyesi...

BAŞKANLAR YARGILANACAK

Eskişehir Berber Kuaförler Güzellik ve Dövmecilik Salonu İşletmecileri Odası'nın eski başkanı Gürdal Sarıkaya ile mevcut başkan Fethi Özkara zimmet suçlaması ile bugün mahkemeye çıkacak.

Eskişehir Berber Kuaförler Güzellik ve Dövmecilik Salonu İşletmecileri Odası'nın eski ve yeni dönem başkanları genel kurul öncesi yaptıkları suçlamaların ardından bu defa adalet huzurunda karşı karşıya gelecek. Eski Oda Başkanı Gürdal Sarıkaya tarafından, Fethi Özkara başkanlığındaki yönetim ve denetim kurulu üyeleri hakkında yapılan şikayet üzerine başlatılan soruşturma geçtiğimiz Şubat ayı içinde ilgili Cumhuriyet Savcısı tarafından tamamlandı. Savcılığın hazırladığı iddianame Ağır Ceza Mahkemesine sevk edildi. Her iki başkan bugün 6. Ağır Ceza Mahkemesinde adalet huzuruna çıkacak. İlk duruşma saat 09.00'da başlayacak.

SARIKAYA DAVACI OLDU
Gürdal Sarıkaya döneminde önceki dönem oda başkan ve yönetim kurulu üyelerinin yaptığı faaliyetler ile harcama evrakları incelemeye alındı. Oda bütçesinden yapılan harcamalarda usulsüzlük yapıldığına iddia edildi. Sarıkaya yönetimi, Fethi Özkara'nın önceki dönem yö-



GÜRDAL SARIKAYA



FETHİ ÖZKARA

netim ve denetim kurulu üyeleri hakkında Cumhuriyet Savcılığına suç duyurusunda bulundu.
BİRÇOK DETAY YER ALDI
Suçtan zarar gören kurum ve vekilinin yaptığı şikayette, önceki Başkan Fethi Özkara ile yönetim kurulunun görev yaptıkları 2018-2021 yılları arasında gider faturalarında adet ve fiyatı bulunmayan, hangi kişi veya kuruluşa gönderildiği belli olmayan, suistimale açık çiçek giderleri, bazı giderlerin doğru muhasebe hesabına kaydedilmemesi, odaya ait aracın satışı ve kasko bedeli ile satış bedeli arasında

doğru fark, yönetim kurulunun haberi olmaksızın benzin giderleri, karşılanan araç, ilan, reklam ve yayın giderleri, genel kurul giderleri, konularında kurum zararına uğratarak zimmet suçunu işledikleri iddiasıyla şüpheliler hakkında soruşturma başlatıldı.

15 KİŞİNİN İFADELERİ ALINDI
Bunun üzerine dönemin oda Başkanı Özkara ile yönetim ve denetim kurulu üyelerinden oluşan 15 kişinin ilgili mahkeme tarafından ifadeleri alındı. Şüpheli sıfatıyla savunma yapan başkan ve yeni üyeleri haklarındaki suçlamaları kabul etmedi.



HER GÜN YETİŞEMEYİZ

Bakan Şimşek'in "her gün semt pazarı kurulmalı" açıklamasını eleştiren Pazarcular Odası Başkanı İsmail Oğuz, "Bence acemice bir açıklama yapılmış. Zaten her semt pazarında ayrı ayrı günlerde dönerek kuruluyor" dedi. Oğuz, pazarların kurulduğu günlerde marketlerde yapılan denetimlerde ağır cezaların uygulanması gerektiğini savundu. Pazarcular Odası Başkanı İsmail Oğuz, Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek'in semt pazarlarının her gün kurulması gerektiği yönündeki açıklamalarına, marketlerin pazar günlerinde uyguladığı fiyat politikalarına ve denetimlerde çift standart olduğu iddialarına tepki gösterdi.

DÖNDÜRDÜĞÜMÜZ HALDE YETİŞEMİYORUZ

Her gün semt pazarının kurulmasını mümkün olmadığını dile getiren Oğuz, "Bence acemice bir açıklama yapılmış. Zaten her semt pazarında ayrı ayrı günlerde dönerek kuruluyor. Her gün aynı yere kurulması için hepsinin kapalı, son sistem dizayn edilip ona göre hazırlanması lazım. Sokakta aynı gün, sürekli dursa arabanın nereye koyacaksınız, nereden gireceksin, nereye çıkacaksınız? Biz döndürdüğümüz halde yetişemiyoruz. Polisler sağ olsun geliyor, zabıta



uğraşiyor, biz uğraşyoruz ama aracı çektiremiyoruz. Onu sağlamak için yapmaları gereken tek şey bütçe ayıracaklar, sosyal kompleksleri geliştirmiş, her alana yeterli kadar esnafın sığabileceği kapalı pazarlar yapacaklar. Ki 2017'de biliyorsunuz kanunla sabitlendi, ondan sonra açılan açık pazarların hepsi yasal değil" diye konuştu.

REKABETTE KAYIRMACA VAR

Oğuz, denetim ve ceza uygulamalarında marketlerle pazarcı esnafı arasında eşit davranılmadığını savunarak, "Kasıtlı yapılan bir şey, rekabet kurallarına aykırı. Pazar o gün oraya kuruluyor ki canlılık kazandırsın. Orada mesela ürün can alıcı hangi ürün var? Domates. Piyasada en çok yüksek olan o ise 50 liraya alındıysa, esnaf 60 koyduysa o gün ona 50 koyuyor. Kasıtlı yapıyor. Yani oradan müşteriyi içeri çekmeye uğraşiyor. Bunlara el atılması lazım. Bizim tezgah işgalleri çizgilerimiz var. Çıkması halinde bin 700 liradan başlayan cezalarımız var. Marketler önlerine alenen yayılıyor. Vadişehir'e çıkan bir görün. Alenen yayılıyor, cezası yine aynı. Bana bin 700 kesiyor san markete 170 bin kes. 3 sefer kes, kapat. Onu da kapat. Yani uygulamaysa uygulama böyle yapılmalı" dedi. **HABER MERKEZİ**

İFTİRA ATIYORSAM BEDELİNİ ÖDERİM

Kahveciler Odası Başkanı Mehmet Karatay, göreve geldiklerinde oda şirketine ait bazı malzemelerin yerinde olmadığını tespit ettiklerini belirterek, yaptıkları araştırma sonucunda konuyu yargıya taşıdıklarını söyledi. Karatay, "Ben iftira atıyorsam her türlü bedeli ödemeye hazırım" dedi.

Kahveciler Odası Başkanı Mehmet Karatay, oda şirketine ait malzemelerin seçim sürecinin ardından usulsüz şekilde başka bir depoya taşındığı ve satıldığı iddiasıyla yaptıkları suç duyurusuna ilişkin açıklamalarda bulundu. Karatay, "Göreve geldiğimizde odaya ait şirkette bulunan malzemelerin yerinde olmadığını gördük. Önceki

yönetime sorduğumuzda malzemelerin iade edildiği söylendi ancak herhangi bir iade faturası ibraz edilemedi. Yaptığımız araştırmada malzemelerin şirket aracılığıyla başka bir depoya taşındığını ve seçim sonrasında satışını yaptığımızı tespit ettik. Bunun üzerine savcılığa suç duyurusunda bulunduk ve olay mahkemeye taşındı" ifadelerini kullandı.

10 GÜN ÖNCE İFADE VERDİM

"Buna rağmen yaklaşık 10 gün önce verdiğimiz ifade sanki yeni yaşanmış gibi servis edildi" diyen Karatay, "Ben iftira atıyorsam her türlü bedeli ödemeye hazırım. Elimizde deliller, görüntüler



MEHMET KARATAY

ve şahitler var. Malzemeler taşınırken görüntü alınması diye odanın güvenlik kameralarının fişleri sökülülmüş. Göreve geldiğimizde çalışmadığı söylenen kameraların adaptörü takılınca çalıştığını gördük. Bizim kimseyle husumetimiz yok. Seçim 11 Ocak'ta bitti. Amacımız yalnızca odamızı ve üyelerimizin haklarını korumak. Polis tarafından ifadeye davet edildik, gidip ifademizi verdik. Gözaltına alınma ya da evden polis zoruyla götürülme gibi bir durum yaşanmadı" diye konuştu. **HABER MERKEZİ**



TEİ'DEN 17. ZEKA ATÖLYESİ

TEİ, eğitim alanındaki sosyal sorumluluk çalışmalarına bir yenisini daha ekleyerek, Orgeneral Halil Sözer Ortaokulu'nda kurulan 17'nci zeka atölyesini öğrencilerin kullanımına sundu. TEİ, İl Millî Eğitim Müdürlüğü koordinasyonuyla yürüttüğü 'Zeka Atölyesi Projesi' kapsamında, Odunpazarı ilçesinde eğitim-öğretim faaliyetine devam eden Orgeneral Halil Sözer Ortaokulu'nda 17'nci zeka atölyesini kurdu. 700'ü aşkın öğrencinin kullanımına sunulan atölyede, MEB onaylı okuma kitapları, çocukların gelişimine katkıda bulunacak eğitici zeka oyunları ve masaüstü bilgisayarlar yer alıyor. Gerçekleştirilen açılış törenine Vali Yardımcısı Yakup Güney, İl Millî

Eğitim Müdürü Sinan Aydın, TEİ Genel Müdürü Prof. Dr. Mahmut F. Akşit, İl Millî Eğitim Müdürlüğü yetkilileri, okul yöneticileri, öğretmenler ve öğrenciler katıldı. **BÜLTEN**



DOĞRUSU VE YANLIŞIYLA KAYBEDENLERİN DE HİKAYESİ VAR

Biyografilere hep ilgi duydum. Kamuoyunda hepimizin adını duyduğu, yüzüne aşına olduğu isimlerin hayat hikayelerindeki kırılma anları, karar verme motivasyonları ve yürüdüğü yolun tesadüflerle mi yoksa bilinçli tercihlerle mi şekillendiğini okumak ilgimi çekiyor.

Elbette satırlara yansıyanlar duyuyuy ya da zorlukları her zaman tüm açıklığıyla yansıtmıyor. Yine de biyografilerin ilham verici tarafının olduğuna inanıyorum.

Neticede hepimiz insanız hatalarımızla, yanlışlarımızla, beklentilerimiz ve hayal kırıklıklarımızla... Bir insanın hikayesine yakından bakmak, onu haklı çıkarmasa da neden o tercihleri yaptığını, neden bazı mücadelelerden vazgeçmediğini ya da neden bazı yenilgileri kabul lenemediğini anlamama yardımcı oluyor.

O yüzden anlaşılacak kadar anlamayı da rahatlatıcı buluyorum.

Siyasi yorumlara bu açıdan bakmak da hoşuma gidiyor. Son günlerde eski siyasetçilerden çok konuşulan bir isim var: **Erman Gölet**. Günaydın Eskişehir'e onu CHP'deki mutlak butlan sürecini konuşmak için davet ettik. Eski CHP il başka-

nı olması, örgütte iz bırakması ve aradan geçen yıllara rağmen kritik süreçlerde adının hala geçiyor olması söyleyecekleri konusunda insanı meraklandırıyor...

"Ne Kemal Kılıçdaroğlucuyum ne de Özgür Özelti; ben CHP'liyim" dedi Erman Gölet. Bu şu süreçte en çok kafa karıştırıcı demec maalesef... **Ben direnişin geçmişi koparıp almak için değil geleceği kurtarmak için yapılması gerektiğine inanıyorum.**

Erman Gölet, açıkça **"kayyum il başkanı olmam"** diyerek de net tavır koydu, bu elbette çok kıymetli. Aynı zamanda CHP'lilerden duyduğumda şaşırıldığım görüşlere kendisinin de sahip olduğunu gördüm. Er ya da geç yeni partiye evrilecek bu sürecin kendi deneyimlerine göre başarılı olmayacağını, yeni parti macerasının tamamen yanlış bir yol olduğunu söyledi.

Gözlemediğim kadariyla CHP'nin köklü çıkarları yeni parti konusunda bir direnç gösteriyor. Mutlak butlandan çıkışın yeni partiyle geçici bir zeminde mümkün olmadığını savunuyor. Bana kalırsa partide kalmak iç direnişe sıkışabilecek bu hukuksuz sürecin toplumsal muhalefet soru-



nu olarak dışı vurulmasına engel olabilir.

Siyasette uzun süre kalan insanların söyledikleri kadar söyleyemedikleri de dikkatimi çekiyor. Çünkü yıllar geçtikçe görüşler kadar deneyimler, idealler kadar hayal kırıklıkları da konuşmaya başlıyor.

Erman Gölet'i dinlerken de aklıma sık sık bu geldi.

Anlattığı her olayın arkasında yalnızca bugüne dair bir değerlendirmeye değil, **geçmişin taşınan bir tecrübe birikimi vardı. Kırgınlık, yılgınlık ve yorgunlukla birlikte...**

Gölet'i dinlerken CHP'nin şu an içinde bulunduğu durum kadar geçmişte kendisinin yaşadıklarını da duymaya başladım. Sürekli **"aklıselim davranalım"** çağrısı bana kendisine kritik zamanlarda yaptığı bir uyarı gibi geldi... **Çünkü Erman Gölet, siyasi geçmişinde çok haksızlığa uğramış, yaşadıklarını sindirememiş buna rağmen pes etmeyerek belki de hala 'ilkeli davranmış olmanın' bedelini ödeme ağırlığı altında eziliyor...**

Suskunluğunun arkasında sakladığı kaos bugün ona siyasi bir güç vermese de **"hak ettiklerini alamadığını"** söyleyen, bir cümleyle de olsa hakkını vermekten imtina eden çok sayıda insan var... **CHP'nin günümüzde de hem sevilen hem de kızılan isimlerinden biri...**

Bir kez daha şunu gördüm ki siyasette kaderi belirleyen şey yalnızca ilke ya da emek değil; çoğu zaman zamanlama, tercihler ve o tercihlerin yarattığı sonuçlar... En acı gerçeklerden biri de kazanma şansını hiç elde edememiş olmak... Türkiye'de şanslı olmak, doğru anlarda doğru pozisyon almak siyasette bile **'hikayeyi'** değiştirebilir. Bugün şansını risk alarak doğru kullanan birçok isim

DOĞRUDAN

Ayşegül Hümmet

aysegulhummet@gmail.com



sahnedeki!

Diğer yandan ilkeli sadakat başarıyı getirmiyorsa takdir görmüyor. Kritik noktalardaki sükûnet ise kararsızların hep kaybetmesine neden oluyor. Doğru ya da yanlış tercihler yapmak geri dönmek için bir referans olabilirken **kararsız kalmak geleceği heba ediyor.**

Kritik eşiklerde verilen kararlar bugün geriye dönüp baktığımızda farklı ihtimalleri önümüze seriyor. **Değişkenlerin ihtimali 'keşke'lerde kalabiliyor...**

Belki Erman Gölet, o çok anlatılan Odunpazarı Belediyesi'nin Burhan Sakallı'ya bırakıldığı seçimlerden önce Yılmaz Büyükerşen'in **"DSP'ye geç"** teklifini pazarlık yapmadan kabul etseydi bugün hala Eskişehir siyasetinin ana aktörlerinden biriydi...

Ama olmadı...

Siyaset satır aralarında kalan 'olabilirdi'lerin üzerinden değil; kaybeden ve kazananların arasında olup bitenlerin peşinden yazılıyor...

ÇİFTÇİMİZE İHANET!

Toprak Koruma Kanunu ile ilgili kanun teklifi görüşmelerinde konuşan CHP Milletvekili Utku Çakırözer, TMO'nun açıkladığı hububat alım fiyatlarına tepki göstererek, "Geçen yıla göre yüzde 15-20 artış çiftçimize ihanet demektir. Mazot yüzde 50, gübre yüzde 70, elektrik yüzde 100 artmış. Üreten çiftçi olmazsa üreten Türkiye olmaz! Buğdaya kilo başına en az 20-22 lira verilmelidir" dedi.

TBMM'de görüşülen "Toprak Koruma ve Arazi Kullanımı Kanunu ile Çeltik Kanunu ve Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi" tartışmalarına neden oldu. Kanun görüşmelerinde söz alan muhalefet milletvekilleri Toprak Mahsulleri Ofisi'nin (TMO) açıkladığı hububat alım fiyatlarından şeker pancarı üreticilerine yönelik cezalara tepki gösterirken, AKP'nin tarım politikalarını eleştirdi. AKP'nin üretici, çiftçi yerine ithalatı desteklediğini belirten CHP Milletvekili Utku Çakırözer, TMO'nun buğday için kilogram başına 16,5 lira, arpa için ise 12,75 lira fiyat açıklamasını çiftçileri mağdur ettiğini söyledi. Çakırözer, "Geçen yıla göre yüzde 15, yüzde 20 artış ne demektir? Çiftçimize ihanet demektir. Mazot yüzde 50, gübre yüzde 70, elektrik yüzde 100 artmış. Çiftçi bu fiyatlarla nasıl ekin, nasıl üretsin? Ürettiği 1 kilo buğdayı satıp 1 ekmek alamıyor. Bu insafsızlık değil de nedir?" dedi.

BUĞDAYA EN AZ 22 LİRA

TMO'nun ödemeleri 45 gün sonra yapacağını açıklamasına da tepki gösteren Çakırözer, borç ve faiz yükü altındaki üreticinin bu süreyi bekleyecek gücü olmadığını söyledi. Çakırözer, "Borç ve faiz yükü altındaki üretici kırk beş gün nasıl bekleyecek? Mazotçu, gübreli bekliyor mu? Banka faizi bekliyor mu? Hayır. O zaman ne yapıyor çiftçi? Direkt tüccara ucuzca satmak zorunda kalıyor, emeğinin karşılığını ne yazık ki alamıyor. Üreten çiftçi olmazsa üreten Türkiye olmaz. Çiftçimiz de biz de bu alım fiyatlarını kabul etmiyoruz. Buğdaya kilo başına en az 20-22

lira verilmelidir" diye konuştu.

DESTEK DEĞİL CEZA VAR!

Kanunda yapılan düzenleme ile pancar üreticilerine yeni cezalar getirildiğine dikkat çeken Çakırözer, şeker pancarı üreticisinin şirketlerin inisiyatifine bırakıldığını söyledi. Çakırözer şunları söyledi: "Bu kanunda da işte aynı, çiftçiyi yok sayan zihniyet var. Mazot, gübre, sulama, elektrik, banka faizi dertlerinin hiçbirine bir çare, bir destek yok! Varsa, yoksa ceza var. İşte, pancar üreticileriyle ilgili maddeler: Çiftçi fabrikalarla sözleşmeye zorlanıyor. Kaderi tamamen sözleşmeye yapacağı şirketin iki dudağı arasına bırakılıyor. Bu kanuna göre bu şirketler iç piyasadan alım yapmazsa, çiftçiyle sözleşme imzalamazsa ne olacak, burada bunun yanıtı yok. Daha da acısı, 'Sözleşme yapmadan şeker pancarı ekenlere para cezası uygulanacak' diyorsunuz. Siz ekimi, üretimi teşvik etmeniz gerekirken toprağa tohum atan, çiftçiye ceza kesmeyi kanun diye önümüze getiriyorsunuz, ayıptır, ayıp! Pancar çiftçisi gururumuzdur. Türkiye üretimde dünya 5'incisidir ama AKP'nin yanlış politikaları nedeniyle şeker ithal eder hale gelmiş durumdayız. Şimdi, bu cezalarla üreticiyi küstürdüğünüzde bu tablo daha da vahim hale gelecek."

MALİYETLERİ DÜŞÜRÜN

"Pancar çiftçisinin bu Meclisten beklediği şirketlerin sopası olan düzenlemeler değildir" diyen Çakırözer, çiftçilerin Meclis'ten beklentilerini sıralayarak, "Girdi maliyetlerinin düşürülmesi, çiftçiye alım garantisi verilmesi, alım fiyatının önceden açıklanması, polar



ölçümlerinden kaynaklı mağduriyetlerin giderilmesi en temel beklentilerdir. Eli nasırlı çiftçimiz sizden yaptırımlar, cezalar değil, hakkı olan tarımsal destekleri ve adil bir alım fiyatını istemektedir ama siz bu akıl dışı politikalarınızla çiftçiyi daha da küstürüyor, üretimden koparıyorsunuz" dedi.

GİZLEYEMEZSİNİZ!

Çakırözer, kanun teklifindeki hobi bahçeleri ile ilgili düzenlemelere de dikkat çekerek, "Binlerce insan sizleri, bizleri aramakta. Siz bir karış toprağında nefes almaya, üretim yapmaya çalışan vatandaş ile tarım arazisini parsel parçalayıp 20 tane, 30 tane, 40 tane ev yapan, havuzlu villa dikenleri aynı kefiye koymaktasınız. Koca koca tarım alanlarını talan edenlere ses çıkarmayacaksınız, sonra geleceksiniz, tüm suç dışından tırnağınan artırdığıyla üretim yapan vatandaş, hobi bahçelerine yıkıp gerçek sorumluluğunuzu gizleyeceksiniz" ifadelerini kullandı.

RANTÇILARI AYIRIN

Hobi bahçeleri ile ilgili düzenlemede, "Öncelikle yapılması gereken, bu alanların ne amaçla kullanıldığının gerçekçi tespiti. Bir karış bahçesinde nefes alan gerçek bahçe dostu, toprak dostu, tarım dostu ile tarım arazilerini parselleyip satan rantçıları birbirinden ayırmaktır!" diyen Çakırözer şunları söyledi: "Valiliklerin, mülki idarelerin verdiği izin belgeleriyle yasal yollardan elektrik, su bağlatmış vatandaş bugün belediyelerle karşı karşıya getirmek istiyorsunuz, yaptırım diye belediyelerin kaynaklarını çökmek istiyorsunuz. Elinizde kanun da yetki de vardı, altı yıldır bu çarpıklığa niye göz yumdunuz, neden denetlemediniz? Burada yapılması gereken vatandaş ile belediyeyi, vatandaş ile su idaresini, elektrik idaresini, doğal gaz idaresini çatıştırmak değildir. Öncelikle yapılması gereken, bu alanların ne amaçla kullanıldığının gerçekçi tespiti. Bir karış bahçesinde nefes alan gerçek bahçe dostu, toprak dostu, tarım dostu ile tarım arazilerini parselleyip satan rantçıları birbirinden ayırmaktır. Bu yapılmadan atılacak her adım daha büyük adaletsizliklere yol açacaktır." **HABER MERKEZİ**

Sonhaber

12 HAZİRAN 2026
Sayı: 12895
KURULUŞ:
25 Nisan 1984

SONHABER MATBAACILIK REKLAM ORGANİZASYON
GAZETECİLİK AMBALAJ BİLİŞİM SANAYİ TİCARET LTD. ŞTİ.

Sahibi:
BANU DEMİRDAŞ

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü:
Ayşegül HÜMMET

İDARE MERKEZİ

Ertuğrulgazi Mah. Arzuğül Sk.
No:42 ESKİŞEHİR
Tel: 0 222 222 00 02
Fax: 0 222 230 54 57

BASKI MERKEZİ

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK MATB.VE KAĞ.A.Ş.
ADRES:OSMANGAZI MAH. 3143 SOKAK NO:6/2
ESEN YURT /İSTANBUL Tel: 0212 886 17 95 -94

DAĞITIM

Erçen Basım Yayın Dağıtım - Emre Erçen
Adres: Uluönder Mah. Baksan 85. Blok Km. Evi. No:6
Tepebaşı/ESKİŞEHİR
Tel: 0222 340 70 87

www.sonhaber.com.tr

iletisim@sonhaber.com.tr

UETS ADRESİ: 25969-52260-11549

Yayın türü: Günlük, yerel, süreli yayın



MUTLAK BUTLAN TARTIŞMASI



Büyükşehir Belediyesi Meclisi'nde, CHP'li meclis üyeleri CHP'ye yönelik mutlak butlan davası üzerinden hukuk, demokrasi ve yargı bağımsızlığı mesajı verirken AK Parti grubu ise meselenin CHP'nin iç meselesi olduğunu bir kez daha vurguladı.

Büyükşehir Belediyesi haziran ayı olağan meclis toplantısı Ayşe Ünlüce başkanlığında gerçekleştirildi. Gündemde yer alan 28 madde ile ilgili komisyonlara havale edildi. ESTRAM'ın bakım çalışmaları ve personel istihdamı, Sarıcakaya'daki İpek Köyü Projesi'nden üst-yapı çalışmalarına kadar birçok konu gündem dışı konuşularda ele alındı.

HUKUKİ DEĞİL SİYASİ

CHP'li Meclis Üyesi Nihat Çuhadar, mutlak butlan sürecine ilişkin söz alarak, "Butlan davası ile ilgili sanki bu parti içinde bir çekişme gibi bir algı yaratılmak isteniyor. Türkiye bugün sıradan bir siyasi kriz ya-



şanmıyor. Karşı karşıya olduğumuz mesele, bir iktidar muhalefet çekişmesinin çok ötesindedir. Türkiye anayasal devletin hukukla mı yoksa keyifle mi yönetileceği sorusu ile yüz yüzedir. Bunun hukuki olmaktan çok, siyasi sonuçlar doğuran bir süreç olduğu, CHP'yi yok etme planının bir parçası olduğunu düşünüyorum. Yolu kapatanlar unutulur, milletin önünü açanlar ise hatırlanır" dedi.

DOKUNSA DÜZELİRSİNİZ

Mihalgazi Belediye Başkanı Zeynep Güneş Akgün de, "Sayın Başkan, CHP olarak vefalı olun başınıza hiçbir şey gelmez. Cumhurbaşkanımız Cumhuriyet Halk Partisi'ne birazcık şöyle dokunsa siz düzülürsünüz" diyerek yanıt verdi. AK Parti Grup Başkanvekili ve Sarıcakaya Belediye Başkanı Ahmet Dönmez, siyasi tarihe yönelik hatırlatmalarda bulunarak "Yargılama faaliyeti bir devletin egemenlik haklarının nişanelerindedir" ifadelerini kullandı. **HABER MERKEZİ**

ÇÖZÜMLER ÖDÜLLENDİRİLDİ



Büyükşehir Belediyesi tarafından 2026 Eskişehir Yılı kapsamında hayata geçirilen 26ALTI26 Programı'nda finale kalan gençlerin projeleri ödüllendirildi. En yaratıcı çözüm, en uygulanabilir fikir ve en yüksek sosyal etki ödüllerini sahiplerini buldu.

Büyükşehir Belediyesi tarafından 2026 Eskişehir Yılı kapsamında hayata geçirilen 26ALTI26 Genç Yaratıcılar Programı'nın final ve ödül töreni gerçekleştirildi. Yaklaşık 10 hafta süren program boyunca 18-26 yaş arasındaki gençler girişimcilik, yapay zeka, tasarım, proje geliştirme ve yaratıcı düşünme alanlarında eğitim alarak kendi projelerini geliştirdi. Final etkinliğinde gençler hazırladıkları projeleri yatırımcılar, sektör temsilcileri ve davetilere sundu. Jüri değerlendirmesi sonucunda en yaratıcı çözüm katego-

risinde Tunar Guluyev, en uygulanabilir fikir kategorisinde Asyacan Ertürk ve en yüksek sosyal etki kategorisinde Uğur Zaimoğlu ödüle layık görülürken, gençler ödüllerini Büyükşehir Belediye Başkanı Ayşe Ünlüce'den aldı. Programda eğitimciler ve jüri üyelerine de teşekkür belgesi takdim edildi.

ESKİŞEHİR'E DOKUNACAK

Başkan Ayşe Ünlüce, tüm projelerin değerli olduğuna vurgu yaparak uygun olanların uygulanabilmesi için görüşmeler yapmak istediğini belirtti. Ünlüce, "Bu çalışmaların her biri Eskişehir'e dokunabilecek, değer katabilecek fikirler içeriyor. Yaklaşık 87 bin başvuru arasından seçilen 26 gencimizi de özellikle kutlamak istiyorum" diye konuştu. **HABER MERKEZİ**

NÜFUS KAYDI BULUNAMADI



Evinde ölü bulunan ve nüfus kaydı olmadığı belirlenen kadının cansız bedeninden alınan parmak izi örneğine ait herhangi bir kayıt olmadığı tespit edildi.

Şirintepe Mahallesi Yaşar Doğu Sokak'ta bulunan bir apartmanın en üst katında üvey kızıyla birlikte yaşayan 78 yaşındaki kadın, dün evinde ölü bulundu. Belediye tabibi tarafından yapılan incelemede, kadına ait herhangi bir nüfus cüzdanı bulunmaması nedeniyle olay şüpheli ölüm olarak belirlendi. Eskişehir Emniyet Müdürlüğü ekiplerince olayla ilgili inceleme başlatıldı. Kızı tarafından isminin Mülkiye Kılıç olduğu, yaşının da 78 olduğu belir-

tilen kadının, herhangi bir nüfus kaydının olmadığı öğrenildi. Polis ekiplerince cesetten alınan parmak izi üzerinden sistemde yapılan karşılaştırmada da herhangi bir nüfus kaydına rastlanmadı. Eskişehir Şehir Hastanesi'nde yapılan otopsi işleminde yapılan otopsi işleminde, Mülkiye Kılıç olarak bilinen kadının ölüm nedeni yaşlılığa bağlı olarak belirlendi. Hayatını kaybeden Mülkiye Kılıç'ın memleketi olan Ardahan ile iletişime geçen emniyet yetkilileri, farklı bir isimle nüfus kaydı olup olmadığını belirlemesini talep etti. Olayla ilgili başlatılan soruşturma devam ediyor. **HABER MERKEZİ**



İKLİM KRİZİ TOPLUMUN SORUNU!

Uluslararası Eskişehir İklim Değişikliği ve Çevre Sempozyumu'nda konuşan Büyükşehir Belediye Başkanı Ayşe Ünlüce, İklim değişikliğiyle mücadelenin tüm kurumların ortak sorumluluğu olduğunu belirterek, "İklim krizi; ülkelerin, şehirlerin ya da kurumların tek başına çözebileceği bir mesele değildir. Bu sorun, uluslararası iş birliği ve ortak akıl gerektirmektedir" dedi.

Uluslararası Eskişehir İklim Değişikliği ve Çevre Sempozyumu, ilk gün programıyla başladı. Büyükşehir Belediyesi evsahipliğinde gerçekleştirilen sempozyum, Tarihi Oduņpazarı Bölgesi'nde bulunan Genço Erkal Sahnesi'nde yoğun katılımı düzenlendi. Sempozyum, İklim krizine yönelik çözüm arayışlarının tartışıldığı önemli bir platform oldu.

ORTAK AKIL GEREKTİRİYOR

Sempozyumun açılışında konuşan Büyükşehir Belediye Başkanı Ayşe Ünlüce, İklim değişikliğinin artık geleceğin değil, bugünün en önemli sorunlarından biri olduğuna dikkat çekerek, yerel yönetimlerin bu mücadelede üstlendiği sorumluluklara vurgu yaptı. Ünlüce, sürdürülebilir kent politikalarının geliştirilmesi ve çevre dostu uygulamaların yaygınlaştırılması konu-



sunda kararlılıkla çalışmaya devam edeceklerini ifade etti. Başkan Ünlüce konuşmasında şu ifadeleri kullandı: "Dünyanın karşı karşıya olduğu en büyük sorunlardan biri İklim krizidir. Uzun yıllardır Wisconsin Üniversitesi'nde çalışmalarını sürdüren Prof. Dr. Bora Çetin hocamızın, 'Eskişehir için neler yapabiliriz?' duyarlılığı ve Eskişehir'e olan aidiyet duygusu, bugün burada gerçekleştirdiğimiz bu sempozyumun temelini oluşturdu. Birleşmiş Milletler İklim Değişikliği Taraflar Konferansı'nın (COP) bu yıl Türkiye'de gerçekleştirilecek olması da bu sempozyumu daha anlamlı hale getiriyor. Elbette İklim krizi; ülkelerin, şehirlerin ya da kurumların

tek başına çözebileceği bir mesele değildir. Bu sorun, uluslararası iş birliği ve ortak akıl gerektirmektedir."

DİSİPLİNLER ARASI BOYUTU

Ünlüce'nin ardından, eğitim teknolojileri ve okuryazarlık alanında dünya çapında tanınan isimlerden biri olan Michigan Devlet Üniversitesi Eğitim Fakültesi Teknoloji ve İnsan Öğrenme ile Öğretmen Eğitimi Bölümü öğretim üyesi Prof. Dr. Douglas K. Hartman katılımcılara hitap etti. Hartman, İklim krizinin yalnızca çevresel değil, aynı zamanda eğitimsel ve toplumsal boyutlarına da dikkat çekerek disiplinler arası iş birliğinin önemini vurguladı. Konuşmaların ardından Başkan Ünlüce,

sempozyuma katkı sunan katılımcılara plakelerini takdim etti.

SÜRDÜRÜLEBİLİR ÇÖZÜM MODELİ

Sempozyumun ilk günü, 'Karmaşık Problemlerden Gerçekçi Çözümlere: Sistemler ve Sektörler Arası İklim Direncilliliği' başlıklı oturumla devam etti. Moderatörlüğünü Prof. Dr. Volodymyr V. Tarabara'nın üstlendiği oturumda Prof. Dr. Bora Çetin, Prof. Dr. Kristen Çetin ve Prof. Dr. Douglas K. Hartman konuşmacı olarak yer aldı. Oturumda İklim değişikliğine karşı dirençli sistemlerin oluşturulması, sektörler arası iş birlikleri ve sürdürülebilir çözüm modelleri ele alındı. **BÜLTEN**

KUŞAKTAN KUŞAĞA SÜRDÜRÜLEBİLİRLİK

Tepebaşı Belediyesi'nin yürüttüğü 'Sürdürülebilir Kalkınma İçin Eğitim' Programı kapsamında üniversite öğrencileri, aldıkları eğitimleri ilkököl ve ortaokul öğrencilerine aktararak sürdürülebilirlik konusunda farkındalık oluşturuyor. Tepebaşı Belediyesi İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü bünyesinde faaliyet gösteren Sürdürülebilirlik Merkezi, Eskişehir Osman-gazi Üniversitesi ve Eko-Okullar Programı iş birliğinde gerçekleştirilen çalışmalar sayesinde sürdürülebilir kalkınma hedefleri çocuklardan gençlere uzanan geniş bir kitleye ulaştırılıyor.

ÖĞRENCİLER EĞİTMEN OLDU

Programın ilk aşamasında



ESOGÜ Turizm Fakültesi öğrencilerine yönelik sürdürülebilir kalkınma semineri düzenlendi. Seminerlerde Birleşmiş Milletler Sürdürülebilir Kalkınma Amaçları, İklim değişikliği, kaynak verimliliği, sürdürülebilir yaşam alışkanlıkları ve yerel yönetimlerin bu alandaki çalışmaları ele alındı.

BİNLERCE KİŞİYE ULAŞTI

Eğitimi başarıyla tamamlayan gönüllü üniversite öğrencileri daha sonra Eko-Okullar Programı kapsamında yer alan ilkököl ve ortaokullarda eğitim ve atölye çalışmaları gerçekleştirdi. 2026 yılı uygulamaları kapsamında 10 gönüllü üniversite öğrencisi, 14 farklı okulda toplam bin 169 öğrenciye ulaştı. Üç yıllık uygulama döneminde toplam 47 üniversite öğrencisi gönüllü eğitmen olarak görev aldı. Bu süreçte 41 okulda 4 bin 640 öğrenciye sürdürülebilir kalkınma, İklim değişikliği ve çevresel farkındalık eğitimleri ulaştırıldı. **BÜLTEN**

ÇİFTÇİLERE SU DESTEĞİ

İnönü Belediyesi ile Eskişehir İli Hayvancılık Manda Yetiştiricileri Birliği iş birliğinde, İlçe genelinde tarımsal üretimin ve hayvancılık faaliyetlerinin desteklenmesi amacıyla çiftçilerin su ihtiyacını karşılayacak sondaj çalışmaları başlatıldı. İnönü üreticilerinin özellikle

holder ve tanker dolumu ile hayvanların içme ve kullanım suyu ihtiyaçlarının karşılanmasına katkı sağlayacak çalışma, İnönü Ziraat Odası Kantarı karşısında gerçekleştirildi. Belediye Başkanı Serhat Hamamcı, üretimin sürdürülebilirliği ve kırsal kalkınmanın güçlen-



dirilmesi adına çiftçilerin yanında olmaya devam edeceklerini belirterek; tarım ve hayvancılığın İlçe ekonomisinin temel unsurlarından

biri olduğunu, üreticilere yönelik destek çalışmalarının imkanlar doğrultusunda sürdürüleceğini ifade etti. **İHA**

YÖNETİCİ ARANIYOR

CHP'de mutlak butlan tartışmalarıyla başlayan süreçte gözler sadece Ankara'ya değil, örgütlerin tavrına da çevrilmiş durumda.

Eskişehir'de ise tablo oldukça net görünüyor.

Parti örgütlerinin önemli bir bölümü ve parti tabanı, Genel Başkan Özgür Özel'e desteğini açık şekilde ortaya koyuyor. İlçe örgütlerinden delegelere, partili-

lerden yöneticilere kadar geniş bir kesimin mevcut yönetimden yana tavrı aldığı görülüyor.

İşte tam da bu noktada kulislere yansıyan iddialar dikkat çekiyor.

Mahkeme kararıyla CHP Genel Başkanlığı görevine dönen Kemal Kılıçdaroğlu'na yakın isimlerin Eskişehir'de yeni bir il yönetimi oluşturmak için çeşitli temaslar yürüttüğü konuşuluyor. Ancak

bugüne kadar adı geçen isimlerin göreve sıcak bakmadığı görülüyor.

Önce Erman Gölet ve Ali Ulu'nun teklifi kabul etmediği konuşuldu... Farklı kimlik isimleri de gündeme geldi... Şimdi de Serhan Taşdemir'in il başkanlığı için yapılan görüşmede yoğunluğunu gerekçe göstererek mesafeli durduğu öne sürülüyor.

Elbette bu iddiaların muhatapları tarafından farklı değerlendirmeleri olabilir. Ancak ortaya çıkan tablo şu soruyu gündeme getiriyor:

Eskişehir'de Kılıçdaroğlu'nun birlikte çalışacağı bir yönetim oluşturmak sandığından daha mı zor?

Çünkü görünen o ki Eskişehir örgütü tercihi büyük ölçüde

Köşebaşı

Güray Ateş



Özgür Özel'den yana kullanmış durumda. Böyle bir atmosferde yeni bir yönetim oluşturmak da kolay görünmüyor.

ELEKTRİKLER

Geçtiğimiz günlerde Eskişehir'de yaşanan elektrik kesintisi birçok vatandaşı adeta çileden çıkardı.

Daha ilginç olan ise kesintiden de düşündürücü...

Gündüz saatlerinde sokak lambaları yanıyordu.

Gece olduğunda ise mahalleler karanlığa gömüldü.

Ömerağa, Zafer, Kurtuluş, Tunalı ve Fatih mahallelerinde birçok cadde ve sokakta vatandaşlar elektrik kesintisi nedeniyle zor anlar yaşadı.

Vatandaşın tepkisinin

nedeni sadece kesinti değil.

İnsanlar doğal olarak tepkili...

Elbette teknik sebepler olabilir. Arıza yaşanabilir. Ancak elektrik dağıtımından sorumlu OEDAŞ'ın daha temkinli olmasında da fayda var...

KISSADAN HİSSE...

Tarih bazen uzun nutuklarla değil, tek bir cümleyle ders verir.

1877 yılında Plevne savunmasında Osman Paşa'nın karşısında dönemin en güçlü ordularından biri vardı.

Açlık vardı. Yokluk vardı.

Kuşatma vardı.

Ama teslimiyet yoktu.

Rus Çarı'nın "Kılıcı teslim et" teklifine verdiği cevap bugün bile hafızalarda: "Ben bu kılıcı milletimden aldım, ancak şehit olunca toprağa veririm."

Sonunda esir düştü ama eğilmedi.

Öyle ki düşmanı bile kahramanlığını takdir etmek zorunda kaldı.

Bazen kazanmak sonuçla değil, duruşla ilgilidir.

İnsanlara sizi ne kadar güçlü olduğunuz değil, zor zamanda nasıl ayakta kaldığınız hatırlatır. İşte asıl mesele de budur.

DOLANDIRILMAKTAN İŞ BİRLİĞİ KURTARDI

Eskişehir'de telefon dolandırıcılarının ağına düşerek 1 milyon 350 bin liralık altın bozduran kadının, kuyumcunun ve polis ekiplerinin iş birliğiyle kurtarıldı.

Eskişehir'de yaşayan Gülcan Özgür, telefon dolandırıcılarının hedefi oldu. Telefonda kendilerini Milli İstihbarat Teşkilatı (MIT) personeli olarak tanıtan dolandırıcılar, Özgür'ün kimliğinin FETÖ/PYD terör örgütü tarafından kullanıldığını söyledi. Birçok kişisel bilgisinin ve üzerinde farklı bir kişiye ait fotoğraf bulunan kimliğinin terör örgütü tarafından kullanıldığı söylenen Gülcan Özgür'e, mal varlığının kayıt altına alınması gerektiği söylendi. Dolandırıcıların yönlendirmesi üzerine evinde ki 10 bilezik ve diğer altınlarını alan Gülcan Özgür, kuyumcunun yolunu tuttu. Kendisini telefonda oyalayan dolandırıcıların talebi üzerine altınlarını kuyumcuya getiren Özgür, tamamını bozdurmak istedi.

POLİS TAKİBE ALDI

Daha önce de benzeri olaylara şahit olan kuyumcu, Gülcan Özgür'e uyarıda bulundu. Kuyumcuların uyarılarını dikkate almayan Gülcan Özgür, panik halinde altınlarını bozdurmak istedi. Durumdan şüphelenen kuyumcular, bir yandan altınları bozarken bir yandan da polis ekipleriyle irtibata geçti. Hızla harekete geçen İl Emniyet Müdürlüğü Asayiş Şube Müdürlüğü Hırsızlık Büro Amirliği ekipleri, parayla dolu poşetle evine doğru yola çıkan Gülcan Özgür'ü takibe aldı. Bir süre takip ettikten sonra



polis ekipleri, Özgür'ün yanına giderek içinde bulunduğu durumu anlattı. Polis ekiplerinin uzun çabaları sonucunda ikna olan Gülcan Özgür, uzun süre şaşkınlığını üzerinden atamadı.

DOLANDIRACAKLARDI

Kendisini arayan kişinin FETÖ olaylarına karıştığını belirterek altınlarını sorduğunu söyleyen Gülcan Özgür, "İstihbaratçı olduğumu söyleyince bende inandım. Benimle baya konuştular. Benim kimliğimi attılar bana, üzerinde başka bir kadının fotoğrafı vardı. Benim kimliğimi terör örgütünün kullandığını söylediler. Altınları bozdurup onlara vermemi ve hiç kimseye söylememi istedikler. Bende inandım, daha önce böyle bir şey hiç başıma gelmemişti.

Bende altınlarımı getirip bozdurdum. Kuyumcu fark etmiş sağ olsun. Polise söylemişler. Caminin yanında polislerle denk geldik. Beni kurtardılar sağ olsunlar. Telefonda ki benin kandırıldığını söylediler. Telefonda bana altınlarını bozdurup parayı bize getir biz sana daha sonra altınlarını getireceğiz dediler, bende inandım. Terör örgütüne karıştığımı söyleyerek bana uzun bir yazı gönderdiler. Bandaki paramı ve evimdeki altınları sordular. Altınların fotoğraflarını da istedikler. Bende inanıp hepsini söyledim. Polisler olmasa beni dolandıracaklardı. Polislere ve kuyumcuya çok teşekkür ederim. Hep duyuyordum ama ihtimal vermiyordum. Yabancı numaraları da açmıyordum. Kızlarım ve oğlum da tembih ediyordu. Kardeşlerimin, kızlarımın isimlerini söylediler. Bende inandım. Benim bilgilerim olan kimliğe başka bir kadının fotoğrafını koymuşlar" dedi. Vatandaşlara da

uyarıda bulunan Özgür, "Yabancı numaraları açmasınlar, konuşmasınlar. Dolandırıcılar çoğaldı. İlk defa başıma geliyor böyle bir şey" dedi.

ALTINLARI BOZARKEN

Kuyumcu Muhammet Emin Gül ise yaşanan olayı şu ifadelerle anlattı: "Öncelikle teyzemiz gelip altın bozdurmak istedi. Yüksek meblağlı bir altın bozdurmak istedi. Biz de şüphelendik. Kendisine herhangi bir sıkıntısının olup olmadığını sorduk. İsrarla sorun olmadığını söyledi. Biz de altınını bozduk. Bu esnada yetkililere bilgi verdik. Sonrasında teyzemizin dolandırıldığını öğrendik. Gerekeni yaptılar. Genel olarak dolandırılma olayları çok arttı. Sahte altın olayları da çok arttı. Terör örgütlerinden, Emniyet Genel Müdürlüğü'nden gelen bu tarz taleplere inanmasınlar. Hiçbir zaman polis sizden bir şey talep etmez." Olayın ardından polis ekipleri dolandırıcıların yakalanması amacıyla çalışma başlattı. HABER MERKEZİ



HİJYEN SEFERBERLİĞİ

Tepebaşı Belediyesi ekipleri tarafından kırsal ve merkez mahallelerde toplam 10 bin çöp konteyneri modern araçlarla yıkanıyor, ilaçlanıyor ve dezenfekte ediliyor.

Çalışmalar kapsamında, kırsal ve merkez mahallelerde bulunan toplam 10 bin çöp konteyneri özel ekipmanlarla sahip modern temizlik araçlarıyla yıkanıyor, ilaçlanıyor ve dezenfekte ediliyor. Konteynerlerde biriken atık kaynaklı kirlilik, kötü koku, haşere ve böcek oluşumuna karşı yapılan temizlik çalışmalarıyla hem çevre sağlığının hem de halk sağlığının korunması hedefleniyor. Belirlenen program doğrultusunda mahalle mahalle sürdürülen çalışmalarla



konteynerler temizlenerek yeniden kullanıma hazır hale getiriliyor. Başkan Ahmet Ataç, "Amacımız daha temiz sokaklar, daha sağlıklı mahalleler ve daha yaşanabilir bir Tepebaşı oluşturmak. Çevre temizliği bizim için doğrudan halk sağlığı meselesidir" ifadelerini kullandı. **BÜLTEN**

UCUZ ATLATILDI

Sabahın ilk ışıklarında meydana gelen trafik kazası ucuz atlatıldı. Kaza saat 07:00 sıralarında Sivrihisar Caddesi ile Yunus Emre Caddelerinin kesiştiği kavşakta yaşandı. Dikkatsizlik ve tedbirsizliğin sebebiyet verdiği kazada, iki servis aracı çarpıştı. Kavşak üzerindeki ışıklarda meydana gelen trafik kazasında çarpışma sonucu direksiyon hakimiyetini kaybeden 26 AOC 419 plakalı servis aracı kal-



dırım üzerindeki elektrik direğine çarparak devrildi. Her iki araçta maddi hasarın olduğu kaza ile ilgili olay yerine gelen trafik ekipleri soruşturma başlatıldı. Araçlar kısa süre sonra ana cadde üzerinden kaldırıldı. **ALİ NAKİ ERDOĞAN**

GENİŞ ÇAPLI DENETİM!

Eskişehir'de polis ekiplerince gerçekleştirilen geniş çaplı asayiş ve trafik denetiminde bin 827 kişi ve 172 araç kontrol edildi.

İl Emniyet Müdürlüğü'ne bağlı çok sayıda şubeden 350 polisin görev aldığı geniş çaplı asayiş ve trafik denetimi gerçekleştirildi. İl Tarım Orman Müdürlüğü, Eskişehir Defterdarlığı, İl Sağlık Müdürlüğü, Tepebaşı Zabıta Müdürlüğü, İl Sosyal Güvenlik Kurumu ve Çevre Şehircilik İl

Müdürlüğü bünyesinde çalışan 150 personelin de görev aldığı denetimlerde, çok sayıda kişi, araç ve işyeri kontrol edildi.

ANA ARTERLERDE

Toplamda 500 kişinin görev aldığı denetimlerde, Vural Sokak, İsmet İnönü Caddesi, Prof. Dr. Yılmaz Büyükerşen Caddesi, Fabrikalar Caddesi ve Şahin Caddesi'nde faaliyet gösteren işletmelerde ve çevresinde kont-

roller yapıldı. Ayrıca Kanlıkavak Parkı, Millet Bahçesi, Dede Korkut Parkı, Adalar Bölgesi, Savtekin Caddesi, Hatboyu Caddesi, Köprübaşı Gökusu Kavşağı, Haller Kavşağı, Ulus Anıtı, Genez Sokak gibi umuma açık birçok noktada denetim gerçekleştirildi.

PARA CEZASI KESİLDİ

Denetimlerde, bin 827 kişinin kimlik kontrolleri yapılırken, 5 kişinin yoklama kaçağı olduğu



belirlendi. Umuma açık 98 istirahat ve eğlence yerinde yapılan denetimlerde, 21 işletmede çeşitli ihlal ve eksiklikler tespit edildi. Ayrıca gerçekleştirilen trafik denetimlerinde 172 araç kontrol

edilirken, 7 araca çeşitli trafik ihlallerinden toplamda 16 bin 311 TL idari para cezası uygulandı.

İL MÜDÜRÜ DE KATILDI

Kent merkezindeki birçok



noktada eş zamanlı gerçekleştirilen denetimleri, İl Emniyet Müdürü Tolga Yılmaz ve üst düzey emniyet yöneticileri yerinde takip etti. **HABER MERKEZİ**

GELECEK HAFTA ESKİŞEHİR'DE...

*Kayyum Kemal Kılıçdaroğlu Eskişehir'de atayacak il başkanı bulamayacak, son çare olarak gel bakalım Egemen diyecek!

*Açılış, toplantı, kokteyl, düğün-dernek kaçırmayan Milletvekili Jale Nur Süllü'yü

Eskişehir sokaklarında gören olmayacak!

* Erman Gölet "Ben CHP'liyim, iki taraf uzlaşsın vs." diye konuşarak hayal kırıklığı yaratmaya devam edecek!

* Kazım Kurt kayyuma karşı açık ve net olan tutumunu

sertleştirerek sürdürecektir!

* Talat Yalaz salı günü Ankara'ya gidecek!

* Eskişehirspor en çok konuşulan konu olmaya devam edecek. Yatıştı gibi görünen yönetim meselesi tekrar gündeme gelecek!

* Hafta ortasında Halil Ünal ismi üzerinde uzlaşma sağlanacak!

* Bu yıl 9. kez düzenlenen Uluslararası Ahşap Heykel Festivali Odunpazarı Meydanında yapılacak.

* Çarşamba günü bu yıl ilk

Kenan Tunçay



kez "hava çok sıcak" cümlesi kullanılacak!

HAVA MÜZESİ !

Tramvay kullanan yüz binlerce insandan sanıyorum sadece beni rahatsız eden bir konudan bahsedeceğim.

Anadolu Üniversitesi ile Eczacılık fakülteleri arasında bulunan bir tramvay durağı var.

Adı Hava Müzesi!

Türk havacılık tarihinin öncü

pilotu Vecihi Hürkuş adını taşıyan havacılık ve teknoloji parkının tam önünde.

1998 yılında Havacılık Müzesi olarak açıldı.

Sonrasında Tepebaşı Belediyesi'ne devredildi.

İçerisinde çeşitli tip modellerde savaş uçakları, sivil uçaklar

sergileniyor.

Kapalı bir alanda ise pilot giysileri, rozetler, maket uçaklar ve uçak motorları var.

Yani tam anlamıyla bir HAVACILIK MÜZESİ!

Durağın adı ise HAVA MÜZESİ! Havanın müzesi var yani.

Belki bilmiyorumdur diye yapay zekaya sordum, hava müzesi nasıl olur diye, çok eğlenceli bir cevap verdi: "En değerli eser Ankara'dan alınmış kuru hava örneği"

"Müzenin sloganı göremeseniz de buradadır"

Müze mağazasında satılacak

ürün bile önerdi.

Akdeniz havası, yayla havası, seçim öncesi siyasi hava gibi!

Demim ya belki de sadece bana garip geliyor durağın adının Hava Müzesi olması.

Havacılık Müzesi daha doğru bir isim.

KİŞİSEL BECERİLER GÖRÜNÜR OLACAK!

Anadolu Üniversitesi Mikro Yeterlilikler Ekosistemi lansmanında konuşan Rektör Prof. Dr. Yusuf Adıgüzel, değişen iş dünyasında diplomanın yanında bireysel becerilerin de önem kazandığını belirterek, "Diplomanız kim olduğunuzu söylerken, mikro yeterlilikleriniz ne yapabildiğinizi gösteriyor" dedi.

Anadolu Üniversitesi, yükseköğretimde esnek ve yaşam boyu öğrenmeyi destekleyen Mikro Yeterlilikler Ekosistemi'nin lansman programını Öğrenci Merkezi Yunus Emre Salonu'nda gerçekleştirdi. Program kapsamında Doç. Dr. Hakan Altınpulluk, Dr. Öğr. Üyesi Mesut Aydemir ve Arş. Gör. Nedime Selin Çöpgeven mikro yeterlilikler hakkında bilgi verdi.

YENİLİKÇİ ÖĞRENME MODELİ Projenin hayata geçirilmesinde

önemli katkıları bulunan Prof. Dr. Köksal Büyük'e teşekkür ederek konuşmasına başlayan AÜ Rektörü Prof. Dr. Yusuf Adıgüzel, "Bilgiye ulaşma biçimleri değişiyor, meslekler dönüşüyor ve iş dünyasının beklentileri her geçen gün daha da çeşitleniyor. Bu yeni dönemde gençlerimizin sahip olduğu diplomaların yanında, bireysel becerilerini görünürlük kılan yeni kazanımlar da büyük bir önem taşıyor. Mikro yeterlilikler, tam da bu ihtiyaca cevap veren güçlü ve yenilikçi bir öğrenme modeli sunuyor.



Geleneksel sistemde yetkinliğiniz büyük ölçüde diploma adınızla temsil edilir. Oysa bugünün iş dünyası sadece 'Ne

mezunusun?' sorusunu soruyor. Aynı zamanda 'Neler yapabiliyorsunuz?' sorusuna da cevap arıyor" diye konuştu.

İSTİHDAMA KATKI SUNACAK Mikro yeterliliklerin bu noktada devreye girerek istihdam edilebilirliğini artıran tamamlayıcı bir mekanizma görevi üstlendiğine dikkat çeken Prof. Dr. Adıgüzel, "Diplomanız kim olduğunuzu söylerken, mikro yeterlilikleriniz tam olarak ne yapabildiğinizi herkese gösteriyor. Anadolu Üniversitesinde hayata geçirdiğimiz bu modelle, kısa süreli, hedef odaklı ve ölçülebilir öğrenme deneyimleri sayesinde kendi yeterlilik portföylerinizi bizzat

kendiniz tasarlayacaksınız. Anadolu Üniversitesi olarak, öğrencilerimizin iş dünyası ile arasındaki beceri boşluğunu kapatmayı ve onları sektörün o anki ihtiyaçlarına en hızlı şekilde yanıt verebilecek güncel modüllerle buluşturmayı kendimize görev addediyoruz. Mikro yeterlilikler, sadece öğrencilik hayatını esnetmekle kalmıyor, mezuniyetten sonra da devam eden yaşam boyu öğrenme kültürünü sonuna kadar destekliyor" ifadelerini kullandı. **HABER MERKEZİ**

T.C. ESKİŞEHİR İCRA DAİRESİ
2026/1119 TLMT.
TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

ÖRNEK NO:54*

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uypap.gov.tr adresi üzerinden 2026/1119 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Muhammen Kıymeti	Adedi	Cinsi	Mahiyeti ve Önemli Vasıfları
1.600.000,00	1	Taşıt	BİLİRKİŞİ RAPORUNA GÖRE : 26 AGC 820 PLAKALI ARAÇ Kahverengi renk, Hyundai Tucson İX35 (1.6) marka, 2021 model Otomobil , şasi nosu TMAJB81AGMJ129625, motor nosu D4FEMZ420832, yakıt cinsi Dizel, koltuk sayısı 5,km(okunamadı) , silindir hacmi1598 cm3, Motor gücü 100 kw, Otomatik vitesli aracın görünüşü; vites sistemi kumandası sökülmüş(yok), ön tamponunda hasar izleri var, tavan penceresi var, muhtelif yerlerde küçük çizikler ve vuruqlar var, lastiklerinin aşındığı, koltuk döşemeleri iyi, tavan ve iç döşemelerinin iyi olduğu. Aracın ruhsatı ve kontak anahtarı yok, aracın faal olmadığı görüldü. Araç bilgisayara(araç beyni-ECU) bağlanmadığından teknik kusurları tespit edilememiştir. Söz konusu aracın elinizdeki belgelerde Otomobil olduğundan % 1 KDV uygulanır.

Artırma Bilgileri

1.Artırma	Başlangıç Tarih ve Saati : 25/06/2026 - 10:53 Bitiş Tarih ve Saati : 02/07/2026 - 10:53
2.Artırma	Başlangıç Tarih ve Saati : 27/07/2026 - 10:53 Bitiş Tarih ve Saati : 03/08/2026 - 10:53

(İLK m.114/4)

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de

Basın: ILN02485448

TÜVTÜRK'TEN YENİ İSTASYON

TÜVTÜRK, Eskişehir'de Odunpazarı İstasyonunun devreye girmesiyle araç muayene hizmetlerine erişimin daha hızlı ve kolay hale gelmesi hedefleniyor.

İş ortağı Reysaş Taşıt Muayene İstasyonları İşletim A.Ş. ile hayata geçirilecek olan Odunpazarı Araç Muayene İstasyonu, Merkez ve Sivrihisar İstasyonlarının ardından kentlinin üçüncü araç muayene istasyonu olacak. Odunpazarı İstasyonu'nun ruhsat süreçleri devam ederken, yıl sonuna doğru hizmete alınması hedefleniyor. Toplam 6 muayene kanalına sahip olacak her iki istasyon da şirketin yeni konseptiyle hayata geçiriliyor. İstasyonlar hem binek



hem de ağır vasıta araçlara hizmet verebilecek altyapıyla tasarlanıyor. Şirket, yeni yatırımlarıyla araç muayene süreçlerini daha hızlı, verimli ve erişilebilir hale getirmeyi amaçlıyor. Odunpazarı Sanayi Bölgesi'ne yakın 6 muayene kanalına sahip olacak şekilde

inşa edilecek Odunpazarı Araç Muayene İstasyonu ise bölgedeki işletmelerin ve vatandaşların araç muayene hizmetlerine erişimini kolaylaştıracak. Eskişehir'de 5 kanalla sunulan muayene kapasitesinin iki katına çıkarılması hedefleniyor. **İHA**

SAĞLIK-SEN'DE YENİ DÖNEM!

Geçtiğimiz hafta sonu iktidar ve muhalefet vekilleri ile temsilcilerini bir araya getiren Sağlık-Sen Eskişehir Şubesinin 7. Oğlan Genel Kurulundan sonra yeni yönetim görevine başladı. Güvencü tazeleyen Sağlık-Sen Şube Başkanı Hasan Hüseyin Köksal, mazbatasını aldı.

Son yapılan kongrede delegelerden aldığı destekle birlikte dördüncü dönem görevini üstlenen Hasan Hüseyin Köksal ile beraberindeki yönetim kurulu üyeleri ilçe seçim kurulunda bir araya geldi. Köksal, başkanlığındaki yönetim kurulu üyeleri yeni dönem mazbatayı İl Seçim Kurulu'ndan teslim aldı. Mazbata tesliminin ardından yeni

dönemin ilk açıklamasını yapan Sağlık-Sen Şube Başkanı Hasan Hüseyin Köksal, "Yeni dönemin, başta Eskişehir sağlık camiamız olmak üzere tüm Sağlık-Sen ailemize hayırlı olmasını diliyoruz. İlk günkü heyecan ve kararlılıkla; durmadan, yorulmadan çalışmaya devam edeceğiz. Sağlık ve sosyal hizmet çalışanlarımızın haklarını korumak, çalışma şartlarını iyileştirmek ve refahlarını artırmak için gece gündüz mücadelemizi sürdüreceğiz. Gücünü üyelerinden alan büyük ailemizle birlikte, birlik ve dayanışma içerisinde önemli çalışmalara imza atmaya devam edeceğiz" şeklinde konuştu. **ALİ NAKİ ERDOĞAN**





SAĞLIKLI YAŞAM İÇİN PARKTA SPOR KEYFİ

Eskişehir Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi Başkanlığı, vatandaşların daha sağlıklı, aktif ve sosyal bir yaşam sürmelerini teşvik etmek amacıyla açık hava spor etkinliklerini yeniden başlattı. "Sağlıklı Yaşam İçin Parklarda Buluşuyoruz" sloganıyla hayata geçirilen etkinlikler, Eskişehirli kentin farklı noktalarındaki park ve yeşil alanlarda sporla buluşturuyor.

ÇEŞİTLİ BRANSLARDA

Yaz aylarının gelmesiyle birlikte doğayla iç içe spor yapma fırsatı sunan program kapsamında vatandaşlar, uzman eğitmenler eşliğinde yoga, pilates, zumba ve aerobik etkinliklerine ücretsiz olarak katılabiliyor. Her yaşta Eskişehirlinin faydalanabileceği etkinliklerle hem fiziksel aktivitenin artırılması hem de sağlıklı yaşam alışkanlıklarının yaygınlaştırılması hedefleniyor.

ÜCRETSİZ DÜZENLENİYOR

Sabahın erken saatlerinde parkların huzurlu atmosferinde gerçekleştirilecek etkinlikler, katılımcılara güne enerjik başlamanın yanı sıra sosyalleşme imkanı da sunuyor. Büyükşehir Belediyesi tarafından ücretsiz olarak düzenlenen programlar, sağlıklı yaşamı günlük hayatın bir parçası haline getirmek isteyen vatandaşları bekliyor.

HAFTANIN 6 GÜNÜ

Her pazartesi ve çarşamba günü saat 09.00'da Velespiti Parkı'nda yoga, Kentpark'ta pilates için sporseverler buluşacak. Her salı ve perşembe günü saat 09.00'da Osmangazi Spor Sahası'nda zumba, Büyükşehirpark'ta aerobik gerçekleştirilecek. Her cuma ve cumartesi günü saat 09.00'da Aktif Yaşam Parkı'nda yoga yapılıyor.

Kendilerini iyi hissediyorlar

Açık havada spor yapma imkanı sunan etkinliklere katılan vatandaşlar, hem fiziksel hem de ruhsal açıdan kendilerini daha iyi hissettiklerini belirterek, bu tür sosyal ve sağlıklı yaşamı destekleyen organizasyonların artmasından memnuniyet duyduklarını ifade etti. Büyükşehir Belediyesinin ücretsiz olarak sunduğu etkinliklerin kent yaşamına önemli katkı sağladığını vurgulayan vatandaşlar, kendilerini sporla buluşturan bu anlamlı proje için Eskişehir Büyükşehir Belediye Başkanı Ayşe Ünlüce'ye teşekkür etti. **BÜLTEN**



MINİK KRAMPONLARIN HAFTA İÇİ RESİTALİ VAR

U11 Yerel Futbol Ligi'nde bugün hafta içi mesaisinde müsabakalar oynanacak. 4 grupta oynanan ligde bugün minik kramponlar 6. hafta maçları için Necdet Yıldırım Sahası'nda ter dökcek.



Minik Şimşekler



Sağlıkspor

GÜN BOYU SÜRECEK

İlimiz futbolunun gelişimi için önemli olan U11 Ligi'nde bugün altınca hafta maçlarında heyecan yaşanacak. Her geçen hafta daha da gelişen minik kramponlar bugün yine her hafta olduğu gibi Necdet Yıldırım Sahası'na sahipliğinde karşı karşıya gelecek. Sabahın erken saatlerinde başlayacak olan müsabakalar, gün boyu süreceken aileler de çocuklarının heyecanına ortak olacak.

BİRBİRİNDEN KEYİFLİ MAÇLAR

Futbolcu adayları sahada hem kendilerini ispatlamak hem de oyunun heyecanını yaşamak için büyük çaba sarf edecek. Öte yandan takımların antrenörleri de miniklerin gelişimini gözlemleyen nelerin daha iyi yapılabileceğini geleceğin yıldızlarına aktaracak. Birbirinden keyifli maçların oynanacağı günde çok sayıda müsabaka olacak. **HABER MERKEZİ**



Orhangazispor



Harb İşspor

U11 A GRUBU

6. Hafta Programı

12 Haziran Cuma

09.30 Kent Efsanespor-0.pazarispor	N. Yıldırım 2
10.30 Çelikkorduspor- Minik Şimşekler	N. Yıldırım 2
11.30 Asi Aslantarspor-Orhangazispor	N. Yıldırım 2
12.30 Altyapı Derneği-Birlikspor	N. Yıldırım 2
13.30 Dorlionspor-M.Gazi Emrespor	N. Yıldırım 2

U11 B GRUBU

6. Hafta Programı

12 Haziran Cuma

14.30 Eskişehirspor-Sivrihisarspor	N. Yıldırım 2
15.30 Çiftelerspor-Sağlıkspor	N. Yıldırım 2
16.30 Gençlergücü-Harb İşspor	N. Yıldırım 2
17.30 Demirspor-Gökmevdanspor	N. Yıldırım 2
18.30 Camlıcaspor-Tepebaşı Batıkentspor	N. Yıldırım 2

U11 Ligi C GRUBU

6. Hafta Programı

12 Haziran Cuma

09.307 Kardeşlerspor-Öncüspor	N. Yıldırım 1
11.30 Elit F.K-İdmançüçüspor	N. Yıldırım 1
12.30 Esk. Kolejispor-Şekerspor	N. Yıldırım 1
13.30 DSİ Bentspor-Muttalıpspor	N. Yıldırım 1
15.30 Artspor-Es Çankayaşpor	N. Yıldırım 1

U11 Ligi D GRUBU

6. Hafta Programı

12 Haziran Cuma

10.30Bağlarspor-İhlamurkentspor	N. Yıldırım 1
14.30Sultanderspor-Şekerspor	N. Yıldırım 1
16.30 Derespor-Esentepespor	N. Yıldırım 1
17.30Baranselspor- Kurtuluşspor	N. Yıldırım 1



ŞENLİKLERDE FUTBOL HEYECANI YAŞANIYOR

Eskişehir Kırım Türkleri Kültür ve Yardımlaşma Derneği tarafından 38. Geleneksel Tepreş Şenliği kapsamında organize edilen Köyler Arası Tepreş Futbol Turnuvası heyecanı sürüyor.

İKİ TAKIM FİNALE KALDI

Kırım Tatar köylerini bir araya getiren turnuva, dostluk ve dayanışma atmosferi içinde tamamlanırken, sahada mücadele eden takımlar centilmenlik elden bırakmadı. Tribünlerde toplanan yüzlerce sporsever ise organizasyona renk katarak karşılaşmaları büyük bir ilgiyle takip etti. Turnuva boyunca futbolun birleştirici etkisi hissedilirken, her kesimden izleyici etkinliğe yoğun katılım sağladı. Yarı final maçlarının ardından Mamure ile Lütfiye adlarını finalle yazdırdı. Arapkuyu Rıfkıye ve Yıldızören ekipleri ise turnuvayı üçüncülük maçında sahaya çıkacak.

FİNAL MAÇI BUGÜN

Turnuvada final maçı bugün (12 Haziran Cuma) günü oynanacak. City Sports Vadışehir Tesisleri'nde oynanacak mücadele Mamure ile Lütfiye saat 22.00'de şampiyonluk için karşı karşıya gelecek. Günün ilk karşılaşmasında ise saat 21.00'de Arapkuyu/Rıfkıye ile Yıldızören üçüncülük için sahaya çıkacak. Organizasyonun ödül töreni, 38. Geleneksel Tepreş Şenliği etkinlikleri çerçevesinde düzenlenecek. Şampiyonluk kupası ile birlikte derece elde eden takımların ödülleri, Odunpazarı Belediye Başkanı Kazım Kurt ile Tepreş Hanımağası Gül Kiremitçi Kaya tarafından verilecek.

DESTEK VERENLERE TEŞEKKÜR

Eskişehir Kırım Türkleri Kültür ve Yardımlaşma Derneği yetkilileri, organizasyona verdikleri desteklerden dolayı Odunpazarı Belediyesi, Odunpazarı A.Ş. ve Belediye Başkanı Kazım Kurt'a teşekkürlerini ilettiler. Yetkililer, spor ile kültürel birlik telgeli buluşturan bu anlamlı etkinliğin önümüzdeki yıllarda da gelişerek devam edeceğine inandıklarını dile getirdi. Köyler Arası Tepreş Futbol Turnuvası, Kırım Tatar kültürünün yaşatılmasına katkı sağlarken, farklı yaş gruplarından insanları aynı heyecan etrafında bir araya getirmeyi sürdürüyor. HABER MERKEZİ

HALI SAHA İLE BASKETBOL-VOLEYBOL SAHASI ONARIM İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

2 Adet Sentetik Çim Yüzeyle Halı Saha ile 1 Adet Basketbol-Voleybol Sahası Onarım İşleri yapımı işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.

İhaleyle ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/1043973

1- İdarenin

1.1. Adı : ESKİŞEHİR GENÇLİK VE SPOR İL MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adresi : Büyükdere Mah. Prof. Dr. Nabi AVCI Bulvarı No:10/4 ODUNPAZARI/ESKİŞEHİR

1.3. Telefon numarası : 02222302266

1.4. İhale dokümanının

görülebileceği ve indirilebileceği

internet sayfası : <https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/>

2- İhalenin

2.1. Tarih ve Saati : 30.06.2026 - 10:00

2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin

açılacağı) adres : Eskişehir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü Toplantı Salonu

3- İhale konusu yapım işinin

3.1. Adı : 2 Adet Sentetik Çim Yüzeyle Halı Saha ile 1 Adet Basketbol-Voleybol Sahası Onarım İşleri

3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 2 Adet Sentetik Çim Yüzeyle Halı Saha Onarımı 1 Adet Beton Yüzeyle Basketbol-Voleybol Sahası Onarımı

Ayrıntılı bilgi EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : 1 Adet Sentetik Çim Yüzeyle Halı Saha ile 1 Adet Beton Yüzeyle Basketbol-Voleybol Sahası Onarımı Mihalgazi İlçesinde, 1 Adet Sentetik Çim Yüzeyle Halı Saha Onarımı Seyitgazi İlçesinde Yapılacaktır.

3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler: Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen bedelin % 80 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.

4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.

4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:

4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:

11.06.2026 tarih ve 27961 sayılı Resmi Gazetede yayınlanan "Yapım işlerinde benzer iş grupları tebliğinde yer alan BIII. Grup bina işleri veya bu gruba ait onarım işleri benzer iş olarak kabul edilecektir."

4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri: İnşaat Mühendisliği

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilir.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan isteklikle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1

Sınır değerinin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de

Basın: ILN02486661

U13 LİGİ'NDE ÇEKİŞME VAR



U13 Yerel Futbol Ligi'nde Play-Off'a yükselen takımların mücadelesi devam ediyor. Pazar günü 4'üncü hafta, 17 Haziran Çarşamba günü ise 5'inci hafta maçları için sahada olacak.

GÖZLER ÜÇÜNCÜ HAFTADA

U13 Ligi Play-Off'larında heyecan sürüyor. Kırın kırına geçen gençlerin mücadelesinde bugün 3. haftanın heyecanı, Hasan Doğan Sahası'nda yaşanacak. Saat 12.00'de Minik Şimşekler ile Altyapı Derneği karşılaşacakken 13.30'da DSI Bentspor ile Çelikorodspor, 15.00'te Eskişehirspor ile Birlikspor, 16.30'da ise Elit Futbol Kulübü ile Eskişehir Kolejspor kozlarını paylaşacak.

PAZAR DEVAM EDECEK

Hızlandırılmış Play-Off takviminde takımlar pazar günü de 4. hafta için

sahada olacak. 12.00'de Altyapı Derneği ile DSI Bentspor, 13.30'da Eskişehir Kolejspor ile Minik Şimşekler, 15.00'te Çelikorodspor ile Eskişehirspor ve 16.30'da da Birlikspor ile Elit Futbol Kulübü birbirine karşı çelme takmaya çalışacak. Heyecanı yükselen maçlara yine Hasan Doğan Sahası ev sahipliği yapacak.

ZORLU MAÇLAR VAR

Pazar günü maçlarını oynadıktan sonra iki gün dinlenecek olan gençler 17 Haziran Çarşamba günü tekrar karşılaşacak. 12.00'de Eskişehir Kolejspor ile Birlikspor, 13.30'da Elit Futbol Kulübü ile Çelikorodspor, 15.00'te Eskişehirspor ile Altyapı Derneği ve 16.30'da DSI Bentspor ile Minik Şimşekler birbirinden 3 puan almak için Hasan Doğan Sahası'nda olacak. HABER MERKEZİ

U13 LİGİ PLAY-OFF PUAN DURUMU

TAKIMLAR	O	G	B	M	A	Y	P
1 Çelikorodspor	2	2	0	0	8	1	6
2 Eskişehirspor	2	2	0	0	8	1	6
3 DSI Bentspor	2	1	0	1	7	1	3
4 Eskişehirspor	2	1	0	1	5	5	3
5 Minik Şimşekler	2	1	0	1	3	3	3
6 Elit FK	2	1	0	1	2	6	3
7 Altyapı Derneği	2	0	0	2	4	12	0
8 Birlikspor	2	0	0	2	2	10	0

3. HAFTA PROGRAMI

12 Haziran Cuma

12.00	Minik Şimşekler-Altyapı Derneği	H. Doğan S.
13.30	DSI Bentspor-Çelikorodspor	H. Doğan S.
15.00	Eskişehirspor-Birlikspor	H. Doğan S.
16.30	Elit FK-Eskişehir Kolejspor	H. Doğan S.

4. HAFTA PROGRAMI

14 Haziran Pazar

12.00	Altyapı Derneği-DSI Bentspor	H. Doğan S.
13.30	Eskişehir Kolejspor-Minik Şimşekler	H. Doğan S.
15.00	Çelikorodspor-Eskişehirspor	H. Doğan S.
16.30	Birlikspor-Elit FK	H. Doğan S.

5. HAFTA PROGRAMI

17 Haziran Çarşamba

12.00	Eskişehir Kolejspor-Birlikspor	H. Doğan S.
13.30	Elit FK-Çelikorodspor	H. Doğan S.
15.00	Eskişehirspor-Altyapı Derneği	H. Doğan S.
16.30	DSI Bentspor-Minik Şimşekler	H. Doğan S.



34-17

Temsilcimiz yine galip geldi

İşitme Engelliler Erkekler Hentbol Şampiyonası'nda ilimizi temsil eden Eskişehir İşitme Engelliler Spor Kulübü, ilk maçında Trakya İşitme Engelliler'i 36-22 mağlup ederek turnuvaya

galibiyet ile başlamayı başarmıştı. Temsilcimiz, dün ise İzmir İşitme Engelliler Spor Kulübü ile Akyazı Recep Tayyip Erdoğan Spor Salonu ev sahipliğinde kozlarını paylaştı. Karşılaşma-

nın başından sonuna üstün bir performans sergileyen antrenör Sinan Öner ve ekibi, rakibini 37-17 farklı mağlup ederek ikinci galibiyetine ulaşmayı başardı. HABER MERKEZİ

Haziran listesi açıklandı. 634 delege Mali Genel Kurula katılabilecek.

Mali Genel Kurul tarihi açıklandı

Eskişehirspor'da, Siyah-Kırmızılı camianın beklediği Olağan Mali Genel Kurul tarihi dün açıklandı.

26 HAZİRAN CUMA GÜNÜ
Kulüpten yapılan açıklamaya göre Olağan Mali Genel Kurul, 26 Haziran Cuma günü saat 17.00'de Hasan Polatkan Kültür Merkezi'nde gerçekleştirilecek. İlk Mali Genel Kurulda

çoğunluk sağlanmazsa kongre 3 Temmuz Cuma günü saat 17.00'de çoğunluk aranmaksızın yapılacak. Eskişehirspor'un bu kongrede borcu resmi olarak açıklanmış olacak. **HABER MERKEZİ**



Kaybedecek tek bir günümüz yok

Nefer Tribün liderlerinden Alihan Başkan, Siyah-Kırmızılı camiaya çağrıda bulundu. Herkesin yeni sezona odaklanmasını isteyen Başkan, "Alihan Başkan ise "Eskişehirspor söz konusu olduğunda insanın iki kere düşünüp bir kere konuşması gerekir. Son günlerde taraftarlar arasında yaşanan anlamsız tartışmaları üzümlerle takip ettim. Önümüzde başarılı olmamız gereken uzun ve zorlu bir sezon var. Kaybedecek tek bir günümüz, Eskişehirspor dışında harcayacak enerjimiz yok. Geçtiğimiz sezon kenetlenmemin ve birlik olmanın çok güzel örneklerini yaşadık. Şimdi de aynı şekilde kaldığımız yerden devam etmeli, omuz omuza vererek hep birlikte başarmalıyız" ifadelerini kullandı. **HABER MERKEZİ**

YENİ SEZONA ODAKLANALIM

Eskişehirspor'da mevcut başkan Ulaş Entok, Halil Ünal'ın adaylıktan vazgeçmesinin ardından yeni sezon mesaisine mesaiye kaldığı yerden devam ediyor. Siyah-Kırmızılı camia artık yeni sezona odaklanmalı.



Karabacak: Birlik zamanı

Nefer Tribün liderlerinden Hasan Karabacak, odağın artık Eskişehirspor'un yeni sezonuna çevrilmesi gerektiğini belirterek, "Ne olursa olsun, ne yaşanırsa yaşansın; ilelebet yaşayacak olan Eskişehirspor'dur. Bizler her zaman şanlı Eskişehirspor'un çilesine, derdine ve mücadelesine ortak olmak istedik. Eğer gerçekten kazanmak istiyorsak, enerjimizi ve odağımızı acilen önümüzdeki sezona çevirmeliyiz. Kimse Eskişehirspor'dan büyük değildir" şeklinde konuştu. **HABER MERKEZİ**

MALİ GENEL KURUL VAR

Bir haftadır Halil Ünal'ın liste hazırlığı nedeniyle yeni sezon planlamasını askıya alan Başkan Ulaş Entok, yeniden mesaiye başladı. Ünal'ın geri çekilmesinin ardından hiç vakit kaybetmeden düğmeye basan Başkan Ulaş Entok ve yönetimi öncelikle mali genel kurul hazırlığına başladı. Siyah-Kırmızılı yönetim haziran ayının sonunda mali genel kurulu yapacak ve kulübün borcunu kamuoyuna açıklayacak.

ŞAPCI İLE YOLA DEVAM

Yönetim daha sonra kaynak arayışları için görüşmelere start verecek. Oluşturulacak bütçeyle kadro planlanmasını yapacak olan yönetim, bunun için daha önce anlaşma sağladığı Teknik Direktör Hakan Şapcı'yı Eskişehir'e çağırdı. Hakan Şapcı ile yönetim öncelikle iç transferde harekete geçecek. Şimşekler daha sonra dış transferde görüşmelere başlayıp iddialı bir kadro kurmak istiyor. **HABER MERKEZİ**



Kimse birbirini kırmasın

Altes Tribün Lideri Mücahit Uluçay, camiada yaşanan gelişmelerin ardından açıklamada bulundu. Herkesin birlik ve beraberlik içerisinde hareket etmesi gerektiğini söyleyen Uluçay, "Bugün her zamankinden daha fazla omuz omuza durmaya ihtiyacımız var. Çünkü bu şehir birlikte güzel, bu arma birlikte güçlü. Eskişehirspor'un menfaatlerini her şeyin üstünde tutarak, tek yürek olmaya devam edeceğiz. Dün olduğu gibi bugün de, yarın da bu sevdanın peşinden yürümeye devam edeceğiz. Kimsinin birbirini kırmasına, ayrıştırmasına veya hedef göstermesine gerek yok. Taraftarıyla, basınıyla, yöneticisiyle ve futbolcusuyla herkesin amacı aynı: Eskişehirspor'u hak ettiği yerlere taşımak. Bu süreçte birbirimize destek olmalı, enerjimizi tartışmalara değil başarıya harcamalıyız" ifadelerini kullandı. **HABER MERKEZİ**



ETB: Kenetlenmeliyiz

Eskişehirspor Taraftarlar Birliği (ETB) son günlerde yaşanan başkanlık belirsizliği nedeniyle yazılı bir açıklama yayınladı. Yapılan açıklamada, şehir yeniden birlik ve beraberliğe davet edildi.

İNANCIBÜYÜTME ZAMANI

ETB tarafından yapılan açıklamada, "Belirsizlik içinde geçen birkaç günün ardından, kamuoyuyla paylaşılan gelişmeler doğrultusunda artık önümüze bakma ve yeni sezona odaklanma zamanıdır. Kaybedecek tek bir günümüz bile

yok. Geçtiğimiz sezon şampiyonluğun kıyısından döndük. Yaşanan hayal kırıklığına rağmen inancımızı kaybetmedik. Yeni sezonda hedefe ulaşmak istiyorsak, şehir olarak aynı birlik ve beraberlik ruhuyla yeniden kenetlenmeliyiz. Önümüzde uzun ve zorlu bir süreç var. Bu süreçte

enerjimizi tartışmalara değil, Eskişehirspor'un başarısı için omuz omuza vermeye harcamalıyız. Bu şehrin en büyük gücü, zor zamanlarda bir araya gelebilmesidir. Bugün yeniden aynı hedef etrafında birleşme, tribünde ve şehirde aynı inancı büyütmeye zamanıdır" denildi. **HABER MERKEZİ**



ETB Başkanı İlker Çakar